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- 060 5762280 И 060 5762281 - ОД 8 ДО 20
ЧАСОВА.
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ГЛОБУС  оодд ппееттккаа ддоо ппееттккаа::

Историјска збивања, чак и она
од капиталног значаја, прекрива
заборав захваљујући вољи моћника
са ореолом победника или, поне-
кад, колективном немару учесника
и жељи да учињено дело у будућ-
ности не буде експлоатисано као
политички подвиг за унапред укал-
кулисане тантијеме.

А има и чисте неправде која се
исправи без обзира на то колико је
времена протекло и тек се неко ча-
стан после више прохујалих деце-
нија сети да ко зна чију изузетно
спретану тајну изнесе на светлост
дана и на све стране огласи пре
свега хуману акцију на крају јед-
ног од најцрњих ратова.

Јесте, реч је о причи из срца
Шумадије, где су крајем 1944. го-
дине мештани села Прањани изне-
буха дочекивали падобранце у
разноликим војним униформама,
скривали их као род рођени свесни
да се у сваком трену може појавити
хитлеровска казнена експедиција и
спржити све пред собом у време
кад се осећао крај Другог светског
рата, а тамо неки Срби чувају аме-
ричке, британске и канадске пи-
лоте чије је авионе, по повратку са
акције у Румунији, над Србијом
оборила артиљерија Трећег рајха. 

СТАРО  ПРИЈАТЕЉСТВО

Тако је настала ”Операција ха-
вијар”, откривена за широку јав-
ност у време наше садашње власти
и на свечан начин, на месту где су
се на сеоску утрину спуштали
ноћима амерички авиони и
враћали на ослобођену италијан-
ску територију, после пада Хитле-
ровог мезимца Мусолинија 1943,
скриване падобранце у српским
домаћинствима.

Народ, обичан свет је по цену
сопственог живота, спасавао туђе
војнике знајући да су и у ранијим
приликама, нарочито у време Ве-
ликог рата, САД и Србија били са-
везници и да је света дужност
сваког нашег појединца да помогне
пријатељу у невољи.

За време окупације, како се то
говорило, памте и дечаци у Бео-
граду да су, посебно на Васкрс
1944.гледали како се високо на
небу лелујају беле падобранске ку-

поле, а улицама, на пример око Ка-
ленићеве пијаце на Чубури јурцају
на танкетама есесовци, за њима
”наши” жандарми и јуришници
Државне страже ђенерала Недића. 

Очеви, ујаци, тече несташ-
них јуноша истрчалих из подрума
зграда ћућорили су да то са неба
”падају” Американци из оборених
бомбардера, а потера се усмерила
на оближње стовариште огрева оца
каснијег глумца Бате Стојковића
на углу Которске и Његошеве, онда
даље низ Престонаследника Петра
до крчме ”Кикевац” иза које је
било и дуго после ослобођења ци-
ганско станиште у потлеушама и
где је, причало се, уточиште нашао
крупан момак, црн у лицу као на
предратним кутијама за ималин.
Одвели су га не зна се где до-
трчали младићи из оближње Сазо-
нове и Црвеног крста, а један је
рекао бркатом домаћину да сакрије
падобран, који су вешти мајстори
после извесног времена исекли на
комаде и као свилени материјал за
кошуље продавали на Каленићу
или трампили са црноберзијан-
цима.

Ретко ко није, чак и у Београду
заокруженом бодљикавом жицом,
знао о страдању америчких пилота
који су покушавали да униште ра-
финеријска постројења у румун-
ском Плоештију, одакле се немачка
армада набдевала нафтом и зада-
вала муке свим силама отпора фа-
шизму. Многе посаде се нису
вратиле, а оне које нису оборене на
лицу места покушавале су да про-
нађу коридоре преко Србије до
Јадрана и Италије. Тако су Немци
дејстовали изнад Шумадије и село
Прањани ушло у легенду која је
протекле седмице  званично по-
тврђена и присуством Председника
Републике Вучића.

Живот је ”наместио” да се ва-
шингтонски договор у Овалном ка-
бинетету  Беле куће, са
председником Трампом, о економ-
ској сарадњи и другим елементима
корисних контаката надовезује и
дугогодишње пријатељство пре-
твара у конструктиван дијалог о
миру коме САД стреме и на Бал-
кану као значајном делу европског
континента за општу стабилност и
просперитет.

НА ТАНКОЈ  ГРАНИ

Многим играчима на светској
сцени није се улазак на велика
врата у САД српске делегације на
највишем нивоу допао, па чак по-
кушавају, код нас и у околишу, да
подметачинама зауставе очигледан
привредни напредак наше државе
постигнут добрим реформским по-
тезима и огроним залагањем.

Бруто друштвени производ
се одржава и поред короне, док у
неким бившим југорепубликама
или богатим европским метропо-
лама вртоглаво пада и негде се чак
једва зауставља и на минус 20 и
спољни дуг премашује фрапантних
150 до 160 одсто реалног прихода.
У Србији су у исто време повећане
и плате и пензије, а негде, у Мон-
тенегру на пример, наговештавају
да већ у новембру неће бити новца
за ту врсту исплата.

Јесте пандемија многе про-
цесе зауставила, али показала да је
мало солидарности међу државама
и да поједина стремљења, попут
глобализма под ранијим америч-
ким администрацијама, нестају као
мехур од сапунице  и још се одр-
жава на танкој грани захваљујући
неким европским центрима који не
схватају Трампову доктрину да
САД неће да буду ”светски жан-
дарм” и ратују новцем својих поре-
ским обвезника кад може
економијом да одржава примат.

Досадашњи председник, иако
под опсежном паљбом демократа,
одолева и на сличан начин одго-
вора противкандидату у стилу ”по-
ганих језика”. На оптужбу да је
крив за нови круг убистава на рас-
ној основи и низ шумских пожара
који су захватили и велика сре-
дишта попут и Холивуда, Трамп је
у карактеристичном лежерном
стилу одговорио не трепнувши:
”Џо треба под хитно да се тестира
на дрогу!”.

Можда ће се у новембру, ако
Бајден победи на изборима, тако-
звана ”обећана земља” вратити у
старе воде, али је извесно да тај
прелазак неће бити лак и у свет-
ској заједници  прихваћен са
аплаузом јер се најзад слободније
дише и Бела кућа под Трампом

хоће да саслуша глас планете на
којој су се, без обзира на корону,
крупним корацима издвојили и Пе-
кинг, Москва, Делхи, а за примат у
Европи у првом реду су Берлин и
Париз, рачунајући и низ условно
мањих центара окупљених у Више-
градској групи и стално растућим
скандинавским земљама.

Велику шансу има и Балкан
ако прихвати примену ”малог
Шенгена”, што ће ојачати при-
вредну структуру, инвестициону
изградњу, слободан проток робе,
капитала, услуга и људи, чему ће
допринети и отварање у Београду
регионалне америчке канцеларије
за развој са годишњим буџетом од
преко 65 милијарди долара. То је
шанса да буду привучени и инве-
ститори из многих држава, јер при-
суство америчких привредника у
неком делу света јесте гаранција
да улози нису засновани на фалш
процени и самим тим обезбеђују
успех и просперитетну будућност,

За нашу земљу је битно да већ
устаљени партнери, пре свега Руси
и Кинези, остају на нашем и ми на
њиховом тржишту, што ће унапре-
дити конкурентност и тако унапре-
дити квалитет сарадње и не доводи
се у питање. 

УПОРНО  УПЛИТАЊЕ

Све ово, без стварних повода,
изазива и код нас, међу неуспелим
назови политичарима и тајкунима
уплашеним за капитал створен под
сумњивим условима, као и у
појединим срединама региона где
је кренуло низбрдо, изазива орке-
стрирану кампању против Србије у
целини и њеног руководства
појединачно.

Не бирају се средства, али су
циљеви идентични – што пре нашу
државу, разним подвалама и мин-
хаузенским причама, ударити у
саме темеље, изазивати на подао
начин незадовољство људи, отво-
рено претити превратом и уличним
нередима исказивати борбу за то-
боже угрожена људска и грађанска
права која су игнорисана бојкотом
на нетом одржаним слободним
парламентарним и општинским из-
борима.

Разни ђиласи и компанија де-

нунцирају своју земљу у писмима
кукумавчења за помоћ истомишље-
ника у рушењу међу шачицом ми-
норних европских парламентараца,
којима се такође не свиђа што
наша отаџбина и председник
Вучић готово сваки дан увећавају
радом и резултатима у напретку
који признају с поштовањем и ли-
дери САД, Кине, Русије, Индије,
Турске, европских престоница где
су нам капије отворене за дијалог
без обзира на оптерећења из про-
шлости, али и са сазнањем да
Србија зна свој пут у будућност и
жели равноправну и конструк-
тивну сарадњу. 

Због тога и чуде непринци-
пијелна упорна уплитања у наш
живот политичара или њихових
добошара из појединих земаља.
Ђукановић, рецимо, никако не
може да преболи што је после три
деценије апсолутне власти изгубио
на парламентарним изборима, па
без престанка види кривца у
српској хегемонији и руском ин-
тервенционизму, а неки историчар
из истог миљеа у жељи да се ”мини
Шенгеном” створи у региону атмо-
сфера економског напредка види
разлог за крик према Европи што
ћути кад ”Вучић пред свима гради
ново Душаново царство”.

Овакве и сличне лудости
дружно прихватају и хрватски и
босански медији, не кријући ани-
мозитет према народу и земљи који
желе мир и сарадњу на равноправ-
ној основии без враћања у про-
шлост живећи живот 21 века за
општи добробит.

Јер вараница из арсенала бога
рата може да севне свугде где нема
одговорности. И не само на Балкану
који су одавно прогласили буретом
барута и делом света предвиђеним по
правилу као монета за поткусури-
вање туђих интереса.

И ево, на негдашњем совјет-
ском простору где већ годинама
тиња ватра, у Нагорно Карабаху,
поново је избио сукоб две суседне
државе. Јерменија и Азербејџан су
објавили ратно стање. Има мртвих
и рањених. После три деценије за-
мрзнутог стање настављене су
борбе за територију на коју обе
стране рефлекктују.

Душан ЧУКИЋ           

КОМЕ СМЕТА СНАЖНА СРБИЈА?
• Измишљене приче о стварању новог Душановог царства • Свакодневни оркестрирани медијски напади • Ис-

куство из срца Шумадије • Трамп предлаже Бајдену да се тестира на дрогу • Почео рат Јерменије и Азербејџана
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На  седници Градског већа, одр-
жаној у понедељак, већници су
разматрали Извештај о спроведе-
ној јавној расправи о Нацрту од-
луке о изменама и допунама
одлуке о буџету Града Kраљева за
2020. годину, као и за две кому-
налне одлуке које имају финан-
сијске ефекте. Градско веће је
донело Закључак којим је ут-
врдило Предлог одлуке о изме-
нама и допунама одлуке о буџету
града Краљева за ову годину, као
и закључак којим је утврдило
Предлог одлуке о изменама од-
луке о накнадама за коришћење
јавних површина за територију
Града Краљева и закључак којим
је утврдило Предлог одлуке о
такси превозу путника. 

-Мислим да је тачка која се тиче
могућности закупа јавних по-
вршина направљена јако добро и
њој су претходили разговори са
власницима угоститељских
објеката, на првом месту у цент-
ралним градским улицама, где је
направљен договор што би као
предлог ишло на седницу Град-
ског већа. Сви угоститељи су из-
разили задовољство предлогом, те
стога сматрам да није било ни не-
опходно да долазе на јавну рас-
праву кад су пре самог јавног
увида и пре јавне расправе имали
могућност да изнесу свој став, на-
гласио је градоначелник др Пред-

раг Терзић коментаришући пода-
так да на јавним расправама није
било грађана.

Како истиче градоначелник, Од-
лука о такси превозу је направ-
љена у складу са законским
прописима, тако да ту не постоји
простор за велику измену, а и на-
лазила се и на јавном увиду и на
јавној расправи, јер ствара одре-
ђени финансијски ефекат.

-Измена Одлуке о буџету града
Краљева, макар део који се тиче ин-
вестиција, неколико је пута образло-
жен и имали смо један електронски
допис, на који је град одговорио, а
тиче се моста у једном селу код
Kраљева, рекао је Терзић.

На седници Градског већа ус-
војени су финансијски извештаји
јавних предузећа чији је оснивач
Град Kраљево. Према речима градо-

начелника Краљева, сви финан-
сијски извештаји су показали да су
наша предузећа током претходне го-
дине добро пословала и већина их је
остварила добит. Овако добрим по-
словањем могу да се похвале добрим
делом захваљујући субвенцијама из
градског буџета. Терзић истиче да је
град у буџету за прошлу, али и ову
годину, обезбедио субвенције једном
броју јавних предузећа. 

-Субвенције јавним предузећима,
које се односе на то да предузеће
треба да купи одређено средство за
рад и да тиме омогући бољу услугу-
свим грађанима Kраљева, веома су
добре. Не треба рећи да је свака суб-
венција лоша. Ако смо у буџету
града Kраљева з 2019. и 2020.годину
обезбедили новац како би Jавно ко-
мунално предузеће „Чистоћа“ могло
да купи нове камионе смећаре, нове

чистилице, мислимо да смо на тај
начин побољшали начин живота у
граду на Ибру. С друге стране, ако
обезбедимо новац за Јавно кому-
нално предузеће „Пијаца“ како
бисмо реконструисали нашу, краље-
вачку пијацу, мислим да на тај начин
помажемо и оним људима који раде
на пијаци, који тамо продају своју
робу, али и свима нама који смо ко-
рисници, који тамо одлазимо, објас-
нио је др Предраг Терзић.

Како је навео, поред те директне
помоћи из буџета града, многа пред-
узећа од града добијају и велики
број послова. Тако је, према речима
градоначелника, Јавно комунално
предузеће „Путеви“ само током ове
године на сеоском подручју или ас-
фалтирало или уговорило послове у
вредности од 107.000.000 динара.
Поред тога, из градске касе се фи-
нансира и читав низ других инфра-
структурних пројеката, где наша
јавна предузећа добијају послове и
тиме увећавају приходну страну
својих буџета, што се јасно види у
финансијским извештајима. 

-Јавно комунално предузеће „Чи-
стоћа“добиј ановац и за одржавање
зелених површина и за чишћење и
прање јавних површина, а грађани
Краљева плаћају одношење смећа.
Јавно комуналном предузећу „Пу-
теви“,ове године, према речима из-
вршног директора, око 70 одсто
прихода долази из буџета Града

Kраљева. То што су у Kраљеву отво-
рен две фабрике, што привреда по-
чиње да се диже на виши ниво,
омогућило је и више послова за та
предузећа ,па су тако радила и на ас-
фалтирању и на другим пословима
приликом изградње Тржног центра
„Нест“, односно друге фазе овог
тржног центра. Тако и друге краље-
вачке фирме граде своје привредне
капацитете, па и на тај начин јавна
комунална предузећадобијају више
новца, објаснио је градоначелник
истакавши да су јавна предузећа на
територији Града Краљева у неупо-
редиво бољем финансијском стању и
уопште имају и бољи кадар у односу
на многа друга јавна предузећа у
градовима у окружењу.

-Јавно енергетско предузеће„То-
плана“ успева да на високом нивоу
наплати сва своја потраживања. „Чи-
стоћа“ ту има проблем, не успева
добрим делом да наплати своја по-
траживања због тога што нема ефи-
касан начин за наплату, на првом
месту одношења смећа. Град ће на-
правити једну добру анализу финан-
сијског стања у овим предузећима и
у неким случајевима, где су и одре-
ђене цене комуналних услуга неупо-
редиво мање у односу на градове у
окружењу, ићи на њихово увећање,
али увећање које неће значајније
утицати на кућне буџете, изјавио је
др Предраг Терзић након четврте
седнице Градског већа.

Седница Градског већа 

ЈАВНА ПРЕДУЗЕЋА У ПРОШЛОЈ ГОДИНИ
ДОБРО ПОСЛОВАЛА

На седници Кризног штаба за
заштиту здравља становништва од
заразне болести COVID-19, одр-
жаној у понедељак, усаглашен је
јединствен став да је тренутна по-
вољна епидемиолошка ситуација
одраз искључиво високе одговор-
ности грађанa показане у претход-
ном периоду. Србија је, према
расположивим информацијама и
такозваној стопи инциденције,
након Гренланда и Ватикана
најбоље стојећа земља у Европи
за прошлу недељу. Стопа инци-
денције у Србији је била 6,94 на
100.000 грађана, док је та иста

бројка у Немачкој износила 29,
Италији 34, Великој Британији 94,
док је у Босни и Херцеговини на
100.000 становника стопа инци-
денција била 97.

Све ове бројке, као што је по-
знато, могу се преокренути у ре-
лативно кратком периоду и из
једне од тренутно најповољнијих
епидемиолошких ситуација мо-
жемо прећи у неповољну уколико
се будемо понашали неодговорно
према себи и другима и зато је
важно да висок ниво дисциплине
задржимо што је могуће дуже.
Ускоро и факултети отварају своја

врата студентима и Кризни штаб
чврсто верује да се, према иску-
ству са основним и средњим шко-
лама, уз максимално поштовање
превентивних мера настава може
одвијати несметано.

Како је стигла јесен, а са њом и
хладније време, Кризни штаб је
одлучио да продужи радно време
кафићима и ресторанима без
баште до 23 часа. Овакав потез се
никако не може назвати ублажава-
њем мера, пошто сада није трену-
так за тако нешто, већ више
усклађивањем са временским
условима и годишњим добима.

Број заражених и хоспитализо-
ваних, као и број прегледа у пре-
тходних неколико дана, пружају
нам разлоге за оптимизам, али ни-
како за опуштање. Свако неодго-
ворно понашање у данима пред
нама јасно ће се одразити у стати-
стичким бројкама кроз две или
три недеље, што је свакако сцена-
рио који желимо да избегнемо.
Свако масовно окупљање без пошто-
вањa превентивних мера, неодго-
ворно понашање и неношење маски
у затвореном простору представља,
поред угрожавања сопственог и
здравља других људи и непошто-

вања закона, својеврсно непошто-
вање здравствених радника који су
понели највећи терет борбе против
коронавируса.

Влада Србије још једном апелује
на грађане да поштују све донете
мере зарад сопственог и здравља
својих најближих. Једина сигурна и
до данас доказана заштита од коро-
навируса јесте поштовање превен-
тивних мера. Свако одступање или
непоштовање мера нас удаљава од
циља, а то је коначна победа над ко-
ронавирусом, што ћемо успети
једино уз висок ниво дисциплине и
одговорности.

Јединствен став Кризног штаба

ЕПИДЕМИОЛОШКА СИТУАЦИЈА У
НАШОЈ ЗЕМЉИ СТАБИЛНА

Донације из буџета јавна предузећа користе за набавку опреме

• Усвојени финансијски извештаји градских јавних предузећа, као и извештаји о спроведеним јавним расправама
за измену и допуну одлуке о буџету града, за коришћење јавних површина и за такси превоз

• Кризни штаб је одлучио да продужи радно време кафићима и ресторанима без баште до 23 часа • Влада Србије
још једном апелује на грађане да поштују све донете мере зарад сопственог и здравља својих најближих



4 2. октобар 2020

„Електромонтажа“ Краљево
једна је од водећих компанија за
изградњу електроенергетских
објеката у региону. Основана је
давне 1963. године као спе-
цијализована компанија држав-
ног предузећа
„Електропривреда Србије“ чији
је задатак био изградња и одр-
жавање инфраструктуре за ди-
стрибуцију електричне
енергије. Богата историја „Елек-
тромонтаже“ је у највећој мери
нераскидиво везана за модерни-
зацију националне електроенер-
гетске дистрибутивне мреже.
Квалитет, безбедност и пове-
рење који су били гарант доса-
дашњег успешног рада, биће и
надаље инператив пословања.

ИН - Након приватиза-
ције 2012. године „Електро-
монтажа“постаје члан
ROMING GRUPE реоргани-
зујући се у конкурентну и
тржишно орјентисану компа-
нију, стварајући предуслове за
интернационализацију посло-
вања. Да ли сте, господине
Станковићу, задовољни са

оним што је до сада урађено?
-„Електромонтажа“ је кроз

своју богату историју пролазила
кроз различите фазе. Живот
предузећа је као људски живот,
живот са свим успонима и падо-
вима. Нажалост, те 2012. године
када је извршена приватизација
„Електромонтаже“, предузеће је
било далеко од добре кондиције.
Преузели смо фирму која је у
претходној години исказала јако
висок пословни губитак. Нажа-
лост, била је готово  без потпи-
саних уговора и перспектива у
том тренутку ни на који начин
није била обећавајућа. Јасно је
било да се морају повући непо-
пуларни, али неопходни потези,
како бисмо фирму вратили на
прави пут, оснажили је и ко-
начно успели да пребродимо све
оне потешкоће са којима смо се

тада борили. Из ове перспек-
тиве, можемо рећи да смо били
у праву и неке одлуке које смо
донели, а које су биле свакако
тешке, како по запослене, тако и
по менаџмент, да су биле ис-
правне. Прве две године су биле
јако тежак период и сећамо га се
тешких емоција. Успели смо да
кроз оптимизацију трошкова,
кроз нове уговоре, тржишну фо-

кусираност коју „Електромон-
тажа“ није имала у претходном
периоду, кренемо путем побољ-
шања пословних резултата, да
налазимо неки свој пут на
тржишту Србије. И већ после
три године „Електромонтажа“ је
била потпуно друго предузеће.
Наравно, не може се много тога
урадити у кратком периоду, али
се могу поставити добри те-
мељи и дефинисати стратегија и
приоритети.  Оно што каракте-
рише нашу компанију је то што
перманентно вршимо унапре-
ђење у сваком погледу, унапре-
ђење ресурса, радних услова,
обуке запослених, нове експер-
тизе, ширимо се на тржишту, на
новим пољима деловања, и мо-
жемо нескромно рећи да је то
дало резултате и једну пословну
стабилност коју „Електромон-

тажа“ сада има.
ИН - У циљу задовоља-

вања индивидуалних потреба
својих клијената и постизање
одрживог развоја компаније
„Електромонтажа“ проширује
обим пословања и прилаго-
ђава га савременим технолош-

ким принципима, негујући
високе етичке и људске стан-
дарде, уз одговоре према
широј заједници и животној
средини.

-„Електромонтажа“ исто-
ријски послује у домену елек-
троенергетике и то пре свега у
дистрибутивној делатности. Она
је и настала као предузеће у ок-
виру дистрибутивне мреже
Србије, у оквиру ЕПС-а и
највећи део постојања, посло-
вала је као део „Електросрбије
Краљево“, самим тим и експер-
тизе и послови које је она имала
су у дистрибутивној делатности.
Наравно, ми смо и даље у ди-
стрибуцији и најјачи, међутим,

успели смо да чак и тај део, из
локалних оквира проширимо на
територију читаве Србије и ре-
гиона. И то је оно што је за-
право унапређење у пословању
„Електромонтаже“ на пољу ди-
стрибуције. У међувремену ус-
пели смо да уђемо и на друга
поља електроенергетике, сада
смо значајно присутни у делу

који се бави производњом елек-
тричне енергије, како у термо,
тако и у хидро делу. Имамо уго-
воре са хидроелектранама, а
ушли смо и у обновљиве изворе

и искористили трендове који су
сада више него присутни, тако
да смо радили минихидро елек-
тране, соларне и ветропаркове,
где смо показали једну значајну
експертизу. 

Последњих година присутни
смо и у саобраћајној инфра-
структури  и то не само у делу
који се тиче измештања или
прављења нове енергетске ин-
фраструктуре, већ смо значајно
присутни и у управљању саоб-
раћајем - у тунелима и на рас-
крсницама. Ту смо у  сарадњи са
нашом партнерском фирмом из
Босне направили значајне резул-
тате и можемо да се похвалимо
да је неких 80 посто тунела на

коридору 10 и коридору 11 ра-
ђено са конзорционим партне-
рима где је „Електромонтажа“
једна од њих. Присутни смо и у
домену екологије. Јачамо и ма-
шински део наше компаније.
Тренутно градимо нову халу где
ће бити смештена нова аутомат-
ска опрема за сечење и пункти-
рање, што ће значајно

допринети да будемо бољи и
ефикаснији и на том пољу, али
пре свега конкурентнији, зна-
чајнији као чинилац на
тржишту. Производна хала
имаће 1200 m2 производног
простора и 200 m2 канцела-
ријског простора. Планирана
динамика завршетка производне
хале је децембар текуће године.
Енергетски ефикасан, ватро-
отпоран објекат, са минималним
трошковима за одржавање,
оствариће уштеде у свим сфе-
рама пословања. Садашња хала
машинске радионице величине
700 m2 биће адаптирана и пре-
творена у најсавременији мага-
цински простор у Рашком
округу, чиме ће се на дужи вре-
менски период решити потреба
за квалитетним и сигурним ла-
геровањем материјала и опреме
унутар компаније. Поред тога,
наш фокус је и аутоматизација,
дигитализација, једном речју
све оно што су нове технологије
и у ком смеру ће се свакако раз-
вијати и „Електропривреда
Србије“ као једна од капиталних
грана наше привреде.

ИН - За последњих 10 го-
дина у „Електромонтажи“ је
изграђено  више од 1.500
трафо станица, преко 850 ки-
лометара енергетских водова,
1000 километара нисконапон-
ских мрежа, 20 далеководних
веза до трафо станица, више
од 1.500 произведених челич-
них решеткастих стубова, као
и више од 30.000 уграђених ар-
миранобетонских стубова.

РАЗГОВОР С ПОВОДОМ: ЗОРАН СТАНКОВИЋ, ДИРЕКТОР „ЕЛЕКТРОМОНТАЖЕ“ КРАЉЕВО

ЉУДИ КОЈЕ ДАНАС ИМАМО У „ЕЛЕКТРОМОНТАЖИ“  

Зоран Станковић, директор „Електромонтаже“ Краљево

"Електромонтажа" пре свега послује у дистрибутивној делатности

• Оно што за мене представља успех, а који се можда не види, то је ниво знања који смо подигли овој компанији. На-
следили смо јако добар кадар, искусне, посвећене људе, али кроз нова тржишта успели смо да ту експертизу подигнемо
на један значајно виши ниво, истиче Зоран Станковић, директор „Електромонтаже“ Краљево

„Оно што карактерише нашу компанију је
то што перманентно вршимо унапређење у

сваком погледу, унапређење ресурса, радних
услова, обуке запослених, нове експертизе,
ширимо се на тржишту, на новим пољима 
деловања, и можемо нескромно рећи да је

то дало резултате и једну пословну 
стабилност коју „Електромонтажа“ 

сада има“

„Највећи пословни успех је 
свакако трансформација од друштвеног
предузећа у једно модерно, тржишно 

орјентисано предузеће каква је 
„Електромонтажа“ данас. Од губиташа, 
постали смо једно од репрезентативних

предузећа и можемо слободно рећи  један 
од тржишних лидера на пољу 
електроенергетике у Србији, 

али и региону“
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-Наш највећи клијент је
„Електропривреда Србије“ и то
пре свега ОДС где „Електромон-
тажа“ има најбољу
експертизу.Ту смо присутни у
свим пројектима који се могу у
ОДС-у партиципирати, од вели-
ких трафостаница где тренутно
паралелно радимо пет на напон-
ском нивоу 110 kV, преко дале-
ковода, мрежа ниског напона,
аутоматизације итд. Од
пројеката које поред дистрибу-
тивне мреже значајно поменути
да је „Електромонтажа“ један од
партнера у пројекту одсумпора-
вања вредног двеста милиона
долара који се тренутно реали-
зује у ТЕНТ-у. Такође, део смо
конзорцијума који ради рекон-
струкцију бродске преводнице
на Ђердапу. Значајно смо при-
сутни и у саобраћајној инфра-
структури, пре свега у
тунелима, што је једна потпуно
нова област којом се тренутно
бавимо. Веома значајно је што
смо експертизу „Електромон-
таже“ подигли на највише на-
понске нивое, тако да смо
значајно присутни и у Електро-
мрежама Србије, тј. у пренос-
ном систему. Завршавамо
трефостаницу Бистрица која је
220 kV и коју „Електромонтажа“
у својој богатој историји, преко
55 година, није радила. Такође,
део смо конзорцијума који ће
радити далековод од 400 kV из-
међу Крагујевца и Краљева, као
и 220 kV далековод између По-
жеге и Пљевала вредан око 6
милиона евра. То је један од по-
слова са којима се „Електромон-
тажа“ у претходном периоду
није сусретала. То је посао од 16
милиона евра.  Добили смо и по-
четне послове на тендеру за Мо-
равски коридор и већ смо
номиновани као партнер и на-
дамо се да ће у развоју тог
посла бити и значајно учешће
„Електромонтаже“. Тренутно
почињемо радове на мобилној
спалионици у Винчи, у Бео-
граду, која ће поред еколошког
аспекта бити интересантна, јер
ће се бавити производњом елек-
тричне енергије. Тај посао је
уговорен за вредност од преко
пет милиона евра. Прошле го-
дине завршили смо ветропарк
„Кошава“, вредности преко
десет милона евра, који је под-
разумевао изградњу 110 kV тра-
фостаницу и далеководног
развода. Ту смо први пут у
Србији имплементирали и спе-
цијални проводник који пролази

кроз град Вршац, на постојећим
стубовима, који је био један од
важних захвата и прва рефе-
ренца такве врсте код нас.

ИН - Већ две године у
Електромонтажи се органи-
зује програм обуке за ученике
електротехничке школе. „Ни-
кола Тесла“ из Краљева, што
на најбољи начин показује да

велику пажњу посвећујете
стварању нових кадрова.

-Имамо два основна смера у
којим се крећемо везано за еду-
кацију и образовање запосле-
них. Један је специјалистичке
обуке и то је оно што је кон-
кретно вештина и знање које за-
послени имају код нас у
компанији. Други део се односи
на вештине преговарања и
управљања и многе друге веш-
тине које у свакодневном по-
словном раду олакшавају не
само комуникацију, већ и боље
управљање људским  ресурсима,
већу ефикасност, ефективност
запослених и диференцијацију
наших људи на тржишту у од-
носу на друге компаније. Ду-
ално образовање је заиста

круцијално за стварање нових
кадрова и онолико колико смо
сами способни да направимо бу-
дућност ове компаније толико је
она сигурна за наше запослене.

Прошле године, ангажовали
смо озбиљне консултантске куће
које  се баве људским ресурсима
и направили смо анализу у ком
правцу компанија треба да се
кадровски профилише. Направ-
љена је анализа пословне кул-
туре запослених, задовољства
запослених, одрадили смо тре-
нинге који су били препоручени
од стране наших консултаната и

дефинисали смер куда треба да
се развијамо и на чему треба да
радимо како бисмо ово поље
унапредили.

ИН - Савремено пословање
у условима перманентних
тржишних трансформација,
подразумева адаптибилност и
брзо прилагођавање проме-
нама ради изналажења најбо-
љег модела који обезбеђује
рентабилност и одрживи раст
субјеката. „Електромонтажа“
Краљево као један од лидера
на пољу енергетике своју по-
зицију управо дугује досадаш-
њем уважавању тржишних
околности, уз непрекидно ула-
гање и унапређење унутраш-
њих ресурса и пословних
процеса.

-Највећи пословни успех је
свакако трансформација од
друштвеног предузећа у једно
модерно, тржишно орјентисано
предузеће каква је „Електромон-
тажа“ данас. Од губиташа, по-
стали смо једно од
репрезентативних предузећа и
можемо слободно рећи  један од
тржишних лидера на пољу елек-
троенергетике у Србији, али и
региону. Приходи прошле го-
дине премашивали су 54 ми-
лиона евра и ми смо на то више
него поносни. То су неки пока-
затељи и бројке који свакако го-
воре о успесима који су
неспорни. Оно што за мене
представља успех, а који се
можда не види, то је ниво знања
који смо подигли овој компа-
нији. Наследили смо јако добар
кадар, искусне, посвећене људе,
али кроз нова тржишта успели
смо да ту експертизу подигнемо
на један значајно виши ниво.
Оно на чему радимо су перма-
нентне обуке запослених. Да на-
гласим, људи које данас имамо у
„Електромонтажи“ су највећи
успех који смо до сада напра-
вили. Сведочанство свега што
смо до сада направили у пред-
ходном периоду, не само у по-

следњих осам година, него и
предходних 55 година од када
„Електромонтажа“ постоји, су
бројне награде које смо добили.
Пре свега бих издвојио награду
Привредне коморе Србије, Ре-
гионалне привредне коморе из
Краљева, награду Бизнис парт-
нер. Било их је доста, можда
мање значајних, али свакако
битних за меру квалитета по-
словања компаније.

ИН – Отворили сте канце-
ларије у неколико европских
држава, а имате и компанију у
Америци.

-У наредном периоду, фоку-
сираћемо се на излазак на ино-
страно тржиште. Тренутно смо
присутни на тржишту региона.
Имамо нашу компанију у Аме-

рици која ће се у перспективи
првенствено бавити телекому-
никацијама. Отворили смо кан-
целарије у Немачкој, Мађарској
и Аустрији. На неки начин то су
земље где ћемо покушати да, са
својим експертизама, знањима,
умешношћу, нађемо своје место.
„Електромонтажа“ је спремна за
један такав искорак. Мислим да
имамо довољно ресурса сваке
врсте, пре свега људске, а затим
и финансијске, као и неопходну
опрему.

Поред тога, радимо на диги-
тализацији унутар компаније и
крајњи циљ нам је да потупно
елиминишемо интерну папиро-
логију у оквиру система. Ра-
димо на развоју експертиза,
основали смо лабораторију за
аутоматизацију за релејну за-
штиту и то је засигурно будућ-
ност овог предузећа.
„Електропривреда Србије“ иде
ка дигитализацији и ми без
нових знања свакако нећемо
моћи да ухватимо прикључак са
новим трендовима. Сигурно
спадамо међу прве компаније у
Србији које су то препознале. 

У плану нам је и ширење у
области грађевинарства, будући
да део послова који ми угова-
рамо по систему „кључ у руке“
подразумева и грађевинску опе-
ративу. Основали смо партнер-
ску фирму „United Construction“
и прве резултате очекујемо већ
крајем године.

Трудимо се да будемо
спремни за нове шансе које ће
се дешавати у перспективи, а у
међувремену смо спремни да
уложимо у нова знања, нове
људе, опрему и алате која ће нам
омогућити конкурентну пред-
ност када за то дође време.

За будуће пословање фирме
као и стратегију даљег развоја,
треба свакако споменути да је
„Енерготехника“ Јужна Бачка у
фази преузимања контролног
пакета акција Електромонтаже
Краљево. То је тренутно највећа
комапнија за електроенергетику
у земљи и заједно са нашом ком-
панијом се заиста може напра-
вити значајна синергетска
предност не само у односу на
конкурентске компаније у
Србији, већ да прерастемо у јед-
ног од лидера у региону. Сви
планови о којима смо до сада
разговарали, кроз овакву синер-
гетску активност су још лакше
изводљиви и на корак доступ-
нији него што је сада.

А.П.

       

НАЈВЕЋИ СУ УСПЕХ КОЈИ СМО ДО САДА НАПРАВИЛИ

Зоран Станковић

У наредном периоду фокус је на освајању инoстраног тржишта

„Имамо нашу компанију у Америци, 
отворили смо канцеларије у Немачкој, 

Мађарској и Аустрији. На неки начин то су
земље где ћемо покушати да, са својим 

експертизама, знањима, умешношћу, 
нађемо своје место. „Електромонтажа“ је

спремна за један такав искорак. Мислим да
имамо довољно ресурса сваке врсте, пре

свега људске, а затим и финансијске, као и
неопходну опрему“
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Под покровитељством Мини-
старства културе Републике Србије и
Општине Врњачке Бање, у Замку Бе-
лимарковић у Врњачкој Бањи је, у
организацији Завичајног музеја -
Замак културе Културног центра
Врњачке Бање, од 8. до 13. септем-
бра 2020. године, одржан Петнаести
међународни фестивал класичне му-
зике „Врњци“. Због короне фестивал
је из јула пребачен у септембар. Уло-
жен је велики труд да се организа-
цијом, квалитетом гостију и
програма промовише име Републике
Србије и Врњачке Бање, мада су до-
некле, првобитни планови организа-
тора измењени. 

Увертирни концерт у оквиру пра-
тећег програма је 7. септембра, у
концертном простору Замка Бели-
марковић, одржала пијанисткиња
Сања Пантовић, професорка на Фа-
култету музичке уметности у Нишу. 

Свечано отварање овогодишњег
15. Међународног фестивала одр-
жано је на платоу испред Замка Бе-
лимарковић концертом "Краљевских
гудача Светог Ђорђа", који обележа-
вају 20 година успешног рада, уз со-
листички наступ Уроша
Дојчиновића, гитаристе, компози-
тора, музиколога, педагога и публи-
цисте, двоструког доктора на
интердисциплинарним музичким те-
мама на Филолошком и Филозоф-
ском факултету Универзитета у
Београду и уметничког директора
фестивала.

Сутрадан, 9. Септембра, концер-
том „Бисери вокалне музике“ пред-
ставила се наш познати сопрани,
добитница награде Златни беочуг,
Златне значке КПЗ и награде за жи-
вотно дело, Светлана Бојчевић Ци-
цовић уз гитарску пратњу Уроша
Дојчиновића. Избор композиција по-
кривао је период од друге половине
16. до друге половине 19. века.

Треће фестивалске вечери 10. сеп-
тембра је одржан мултимедијални
програм под називом „Граматика
маестра Ђилардинија“ посвећен ком-
позитору, гитаристи издавачу и музи-
кологу, маестру Анђелу Ђилардинију,
који због болести у задњем тренутку,
није могао из Италије.

Четвртог дана 11. Септембра, у ок-
виру пратећег програма концертом у
подне представила се пијанисткиња
Невена Глигорић, уметничка сарад-
ница Факултета ликовних и музич-
ких уметности у Крагујевцу.  

У вечерњем редовном програму
премијерно је Бобан Бјелић, доцент
на Академији лепих уметности у
Београду на хармоници приредио
концерт „Балканске свите“. Он је за
бис одабрао импресију амбијентом

Бање, компонованом „ал прима“
чиме је одушевио посетиоце. 

Петог дана 12. септембра у оквиру
пратећег програма концертом у
подне представио се Аратос трио у
саставу Катарина Поповић (вио-
лина), Михаило Саморан (кларинет)
и Вања Шћепановић (клавир).Овај
састав је настао са идејом о попула-
ризацији кларинетског трија као ка-
мерног састава кроз уметничко
истраживање и извођење репертоара
са посебним фокусом на музику 20.
и 21. века.  

У оквиру редовног вечерњег про-
грама наступио је гост из Северне
Македоније Томислав Нешковски.
Он нам је концертом „Фламенко ги-
тара“ приближио Шпанију која је у
првобитном плану требало да буде
носилац програма.  Са два биса и он
је одушевио публику.

Шесте вечери 13. септембра слу-
шали смо завршни концерт „Тонска
пространства“ на ком су нам у знаку
обележавања 45 година од смрти но-
беловца Иве Андрића гостовали со-
пран Тања Андријић, добитница
Златног беочуга за допринос српској
култури и наратор Витомир Дардић
уз гитарску пратњу Уроша Дојчино-
вића.Сви концерти су изведени на
отвореном осим оних из пратећег
програма који су захтевали клавир и
мултимедијалне вечери због технич-
ких могућности.

ПРАТЕЋИ ПРОГРАМИ

У оквиру музичког пратећег про-
грама одржана су поменута три кон-
церта за које је био потребан клавир,
који се није могао износити напоље.
Увертирни концерт 7. септембра у 18
сати одржала је Сања Пантовић
пијанисткиња, професор на Факул-
тету музичке и ликовне уметности у
Нишу. Други, 11. септембра у 12
сати, је био концерт Невене Глиго-
рић, уметничке сараднице на Факул-

тету филологије и музичке уметно-
сти (ФИЛУМ) у Крагујевцу и трећи,
12. септембра у 12 сати је био кон-
церт Аратос триа (кларинет, клавир,
виолина), чији су чланови доктори-
рали музику на Београдској акаде-
мији.  

Фестивал је имао и низ пропрат-
них манифестација изложбеног ка-
рактера везаних за културно наслеђе.

Промотивна за културно-исто-
ријско наслеђе Републике Србије је
изложба на спрату Замка, заслужне
уметнице Србије, Снежане Бекрић
“Омаж Врњачкој Бањи - Снежана Бе-
крић - слике, цртежи, колажи и мо-
заици“. 

Промотивна изложба за културно
наслеђе Врњачке Бање је изложба:
“Забава и карневали”, избор мате-
ријала из Историјске и Етнографске
збирке врњачког музеја, којом је
представљен начин провођења сло-
бодног времена у Бањи, па и бањски
музички живот.

Изложба промотивна за музику
као део нематеријалног културног
наслеђа је: „Музички албуми грађан-
ске породице друге половине 19. и
прве половине 20. века из Завичајног
музеја Врњачке Бање – изложба која
расте". Материјал је постављен у две

витрине и како је замишљена као из-
ложба која расте поклонима посети-
лаца, она је већ током фестивала
успоставила контакт с публиком и
током фестивала добили смо нове
примерке. Са почетна три примерка
збирка је поклоном нарасла за 8
појединачних некоричених издања с
почетка 20. века. Рад на обогаћивању
изложбе је још у току и њена реали-
зација се очекује до краја године,
како кроз изложбу (витрине, па-
нели), тако и у обради материјала,
дизајну и штампању каталога.

ИЗДАВАЧКИ ПРОГРАМ

Вредно је истаћи да је фестивал до
ове године публиковао два Албума
композиција посвећених Врњачкој
Бањи. Ове године публикован је
Трећи Албум композиција српских
аутора за глас и гитару.

Јелена Боровић -Димић

Међународни фестивал класичне музике „Врњци“

УМЕСТО ТОПЛИХ ЈУЛСКИХ ВЕЧЕРИ СВЕЖЕ 
СЕПТЕМБАРСКЕ ПРЕДЈЕСЕЊЕ РЕМИНИСЦЕНЦИЈЕ

Културни центар "Рибница"
Краљево организује десети џез
фестивал "Џезибар" данас и
сутра у дворишту Француске
куће (Цара Душана бб). Обе фе-
стивалске вечери, програм по-
чиње у 20 часова, а улаз је
бесплатан. Директан пренос фе-
стивала биће на YouTube каналу
Културног центра.

Због актуелне епидемио-
лошке ситуације, ове године фе-
стивал нема интернационални
карактер. 

Вечерас у 20 часова, насту-
пиће  Wonder Strings Quartet.
Чланице квартета су музичке
уметнице које су своју каријеру
изградиле у реномираним сим-
фонијским и камерним орке-
стрима у којима и данас раде. 

Од 21 час и 30 минута, на-
ступа Драган Ћалина Квартет,
ауторски џез бенд састављен од
еминентних џез музичара  који
се већ дуги низ година друже и
заједно стварају.  

У суботу у 20 часова програм
отвара „La Famiglia Jazz Quin-
tet“. У специфичним околно-
стима у доба пандемије, а
поводом јубиларног десетог из-

дања фестивала „Џезибар“,
група врсних солиста, чланова
Биг Бенда РТС-а, оформила је
нови џез састав  „La Famiglia
Jazz Quintet“. 

Фестивал се завршава насту-
пом нишког музичког састава
EYOT. Њихова музика пред-

ставља еклек-
тични звук из-
међу рока и
џеза, панка и ам-
бијенталне му-
з и к е ,
импресионизма
и романтизма,
чврсто се осла-
њајући на тради-
ц и о н а л н у
музику Балкана
и источне Ев-
ропе, оства-
рујући праву
мешавину ста-
рог и новог, Ис-
тока и Запада. 

„Џезибар“
се и ове године
одржава уз фи-
нансијску под-
р ш к у
М и н и с т а р с т в а

културе и информисања Репуб-
лике Србије и града Краљева. 

Из Културног центра "Риб-
ница" подсећају да је број посе-
тилаца ограничен и апелују на
публику да се придржавају свих
прописаних мера ради суз-
бијања ширења коронавируса.

Фестивал свечано отворен  концертом "Краљевских гудача Светог Ђорђа"

Културни центар "Рибница"      

СВЕ СПРЕМНО ЗА
„ЏЕЗИБАР“
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Култура пре свега 

Познато је да су због неста-
билне епидемиолошке ситуације у
нашем граду, током августа поме-
рени многи програми који се тра-
диционално организују у оквиру
Жичког духовног сабора. Сада су
се стекли услови и за то. Додуше
и ти услови су ограничени, јер
програмима може да присуствује
највише 30 људи. Први програм
"Вече са добитником " планиран је
у недељу 4. октобра од 19 часова
на трећем спрату библиотеке. Том
приликом поред овогодишњег лау-
реата Жичке хрисовуље, Милана
Ненадића, говориће и Желидраг
Никчевић и др Владимир Димит-
ријевић.

Дан касније на истом месту и у
исто време биће организован
Стручни скуп посвећен добит-
нику.

Краљевданска беседа 7. ок-
тобра

Од када је 2001. године Народна
библиотека „Стефан Првовен-
чани” у Краљеву добила садашњи
назив, у њој се организује програм
Краљевданска беседа. О Светоме
краљу у протекле две деценије бе-
седили су академици, универзи-
тетски професори, историчари,
филолози... Ове године слово о
преподобном Симону Монаху одр-
жаће Његово преосвештенство
епископ жички господин Јустин.
Програм је планиран на трећем
спрату Библиотеке, у среду, 7. ок-
тобра, од 19 часова.  

У склопу програма биће пред-
стављена и монографија "Жичка
епархија: осам векова светосавс-
ког континуитета" аутора Драго-
љуба Даниловића и Гордане
Гаврић. Књигу је поводом обеле-
жавања великог јубилеја Српске
православне цркве – осам стотина
година самосталности – објавила
Православна епархија жичка са
жељом да се, како у уводу истиче
Његово преосвештенство епископ
жички господин Јустин, идући Са-
виним стопама „и писаном речју
поклони прегалаштву својих пре-
дака”. О историјском наслеђу
Епархије жичке и епископима који
су у њој столовали, од Светога
Саве до данас, писао је проф. др
Драгољуб Даниловић, а о њеном
сакралном наслеђу, манастирима и
црквама, од Студенице и Жиче,
преко Градца, Ариља, Враћевш-
нице, Раче, Такова и Овчарско-

кабларских манастира, археолог
Гордана Гаврић. Осим њих о
књизи ће говорити и др Владета
Петровић, историчар Историјског
института у Београду.

Такође, наредне недеље, одно-
сно 5., 6. и 7. октобра, краљевачка
библиотека биће домаћин Жичког
скупа библиотекара под називом
"Сарадња јавних библиотека са
библиотекама традиционалних
цркава и верских заједница у Ре-
публици Србији".

Изложба слика Ивана Радо-
вића

У галерији Културног центра у
Рибници, отворена је изложба
слика уметника Ивана Радовића.
Слике изложене у галерији, аутор
описује као акционо асоцијативно
експресивно лирску апстракцију
(мада не мора нужно ни бити ап-
стракција). 

- Преселио сам се у село 2016.
године. Тада ми је дошло откро-
вење о смислу и мисији уметно-
сти. Палета боја се распламсала и
освежила. Схватио сам да умет-
ност треба и мора овом свету да
доноси лепоту, свежину, радост,
игру, ведрину, добру енергију...
Своју инспирацију и теме налазим
у крошњама дрвећа, у цвећу, у
случајном погледу на пејзаж у су-
мрак или ујутро, у мирису липе
или у лету пчела, у погледу на
звезде, у величанственом годиш-
њем циклусу рађања, животу и
смрти од цвета до сувог листа, у
тим непрестаним променама
истих пејзажа, у плесу светлости
и сенки свакодневног и једностав-
ног света око мене. Буквално све
може да буде тема. Кроз уметност
ме сада много више воде осећања
него рацио - каже Иван Радовић.

Иван Радовић је рођен 1975. го-
дине у Ужицу. Завршио је Факул-
тет уметности у Приштини, где је
дипломирао на одсеку вајарство.
Од 1998. је члан УЛУС-а и Удру-
жења ликовних уметника Чачка.
Добитник је бројних награда. Из-
лагао је самостално и на групним
изложбама у земљи и иностран-
ству. 

У „Кварту“ нове премијере
Анимирани филм "Тролови 2",

холивудски блокбастер "Грен-
ланд"и "Изванредни живот
Дејвида Коперфилда" на репе-
роару су биоскопа "Кварт" наред-

них дана.
Од генијалних твораца "Шрека"

и "Кунг Фу Панде" DreamWorks
Animation, на велико платно сти-
гла је естравагантна, распевана
анимирана комедија - Тролови.
Овај филм у "Кварту" се приказује
од 17 и 30. "Гренланд", холивудски
блокбастер и филм катастрофе ко-
начно је стигао у биоскопе. 

Научници откривају да ће у
Земљу ударити метеор и да ће то
довести до апокалипсе и изуми-
рања човечанства; једина нада за
опстанак је склониште у бунке-
рима на Гренланду. Филм прати
покушај главних јунака да стигну

до тог одредишта. Главне улоге у
овом филму играју Џерард Батлер
и Морена Бакарин, а овај филм на
репертоару је од 19 и 30.

Од британског редитеља Ар-
манда Јанучија стигла је и најно-
вија адаптација романа чувеног
класика Чарлса Дикенса. Сви љу-
битељи добре драме и британске
комедије, осведоченог бритког ху-
мора моћи ће  од 22 часа у
"Кварту" да погледају филм
"Изванредан живот Дејвида

Kоперфилда" који је окупио по-
знату екипу глумаца - од добит-
ника награде Оскар Тилде
Свинтон и Питера Kапалдија,
преко вољеног Хјуа Лорија, до
младог Дева Патела који тумачи
насловни лик, Дејвида
Kоперфилда.

Сам Чарлс Дикенс је говорио да
му је то једна од најдражих књига,
а роман се први пут појавио сре-
дином деветнаестог века, као ауто-
биографски приказ.

Стоти пут „Звезда луталица“
Представа за децу "Звезда лута-

лица" по јубиларни 100. пут изве-
дена је протекле суботе на сцени
Kраљевачког позоришта. Пред-
ставу је по тексту  Јиржија
Штреде, режирала Биљана Талић,
а поред ње у представи играју
Светлана Миленковић и Стефан
Миликић.

Специфичност једне од омиље-
них представа за децу предшколс-
ког узраста "Звезда луталица" није
само то што је на краљевачким
даскама које живот значе одиграна
по 100. пут или то што постоји
безмало деценију. Специфичност
је у томе што је ова представа ра-
ђена у можда најтежим околно-
стима за Краљевачко позориште ,
непосредно после разорног зем-
љотреса који је погодио наш град
и када је позориште претрпело ве-
лика оштећења. Ипак то глумце и
редитељку Биљану Талић није
спречило у намери да, када све
прође, деца имају представу коју
ће волети. И коју воле и дан данас. 

- Били смо принуђени да ра-
димо представу која може да стане
у један аутомобил, зато смо је и
назвали "Звезда луталица". Зато
што је морала да лута од града до

града, од школе до школе, да до-
лази деци у сусрет, јер су деца
тада била, нажалост, ускраћена за
долазак у своје позориште. То је
заправо прва борбена представа.
Занимљиво је да је ова представа
настала са децом из Школе глуме.
Прву поставку су чинили Ксенија
Милинковић, Владимир Јовановић
који је сада дипломирани глумац,
а тада је био средњошколац и они
су врло успешно радили ову пред-
става са мном. Онда је уследило
враћање "кући" и једно лепо
ојачање професионалних глумаца,
Светлане Миленковић и Стефана
Миликића који су унели једну пре-
лепу енергију и свој таленат у ову
представу - истиче Биљана Талић,
глумица Краљевачког позоришта и
редитељка ове представе.

Ова глумачко луткарска пред-
става деци указује на важност љу-
бави и пријатељства и једна је од
омиљених међу малишанима, па је
сигурно да ће још дуго трајати.

У четвртак реприза „Гласине“
Премијера представе "Гласине"

, коју је по тексту Нила Сајмона у
Краљевачком позоришту поста-
вила Оливера Ђорђевић, изазвала
је велико интересовање публике, и
на репертоару је у четвртак 8. ок-
тобра у 20 часова.

"Гласине" су бродвејски вод-
виљ, чија је намера да превас-
ходно забави публику, али се и
поигра  нашим наравима. На ос-
нову текста Нила Сајмона, пуб-
лика ће установити да нема
разлика између нас и Американаца
када је у питању преношење
трачева и преувеличавања дога-
ђаја током њиховог кратког пута
од ува до ува. Редитељка, Оља
Ђорђевић, окупила је сјајну екипу
глумаца коју чине: Милош Лазић,
Урош Милојевић, Александра Бе-
лошевић, Дзшан Живанић, Свет-
лана Миленковић, Биљана Талић,
Горица Динуловић, Предраг Пав-
ловић и Зоран Церовина.  Улаз-
ница за ову представу кошта 300
дин.

С. Ћировић
Пројекат суфинансиран из

буџета Града Краљева:
„Ставови изнети у подржа-
ном медијском пројекту
нужно не изражавају ста-
вове органа који је доделио
средства“

НАСТАВАК ПРОГРАМА ЖИЧКОГ ДУХОВНОГ
САБОРА У БИБЛИОТЕЦИ
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У Краљеву одржана јавна консултација за пројекат „Моравски коридор“

„Коридори Србије“  су  у
протеклом периоду позвали јав-
но ст,  органе  и  заинтере соване
организације  на јавне консулта-
ције  поводом израде  Студије  за
реализацију  пројекта  Аутопут
Појате-Прељина,  одно сно сту-
дије  за  „Моравски коридор“ .
Након неколико градова,  јуче су
консултације  одржане и  у  Кра-
љеву,  а  пре јавне расправе и раз-
мене  мишљења,  главни
консултант  на  пројекту,  Гунар
Озенирлер из Турске,  упознао је
јавност са пројектом и његовим
значајем за овај  део Србије.

-Овај  пројекат обухвата Мо-
равски коридор у дужини од 112
километара и сам коридор је  по-
дељен на три деонице.  Оно што
радимо у  оквиру ових јавних
консултација је сте презентација
онога  што смо урадили у  Сту-
дији  процене  утицаја  на  жи-
вотну средину и  друштво.
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ЖЕЛИМО ДА ОДГОВОРИМО НА СВЕ КОМЕНТАРЕ,
С    

Дан добровољних ватрогасаца Србије и
Дан Добровољног ватрогасног друштва
Краљево, 27. септембар, краљевачко
Друштво обележило је Свечаном седни-
цом у Ватрогасном дому и полагањем ве-
наца крај спомен-плоче на згради
некадашњег Ватрогасног дома. За ус-
пешну сарадњу, а поводом обележавања
свог дана, Добровољно ватрогасно
друштво Краљево је доделило плакете
Градској управи града Краљева, Добро-
вољном ватрогасном савезу Србије, Ват-
рогасном савезу града Ниша, Јавном
предузећу „Србијашуме“, ГрадуМари-
бору.

Ове године, због епидемиолошке ситуа-
ције услед вируса корона, изостала је тра-
диционална посета представника
ватрогасаца Града Марибора, који дуго и
веома успешно сарађују са краљевачким
колегама и помажу и у људству и у
опреми. Ипак, чланови Гасилске звезе
Марибора су послали телеграм и венац са
поруком „У спомен на жртве нацизма“,
потврдивши вишедеценијско нераскидиво
пријатељство наших народа. Венац су по-
ложили и представници и ветерани Доб-
ровољног ватрогасног друштва Краљево,
а у име Града Краљева пошту су одали за-

меник градоначелника Вукман Ракочевић
и помоћник градоначелника Никола Раде-
вић

-Иако је прошло 79 година од херојског
чина добровољне ватрогасне чете у
Kраљеву,када су 1941.године изашли са
окупиране територије Kраљева и придру-
жили се партизанском одреду „Јово Кур-
сула“ на Гочу, Град Kраљево и грађани
Kраљева не заборављају тај херојски чин.

Данас смо положили венце и одали пошту
херојима који су ушли у историју ватро-
гаства Србије, у историју града Краљева,
рекао је Вукман Ракочевић, заменик гра-
доначелника, напоменувши да већ крећу
припреме за следећу годину, када се обе-
лежава јубилеј -80 година овог херојског
чина.

Хроничар нашег града и уредник часо-
писа „Краљевачки ватрогасац“, Милан

Матијевић, подсетио је наједан од најве-
ћих подухвата краљевачких ватрогасаца и
Ватрогасног оркестра у току немачке оку-
пације нашег града, који се одиграо 27.
септембра 1941.године.

-Са овог места, испред старог Ват-
рогасног дома, краљевачки ватрогасци су
се постројили у ешалону ватрогасне му-
зике и уз звуке маршева кренули према
споменику у центру града, затим према
кафани „Задужбина“ и одатле према гвоз-
деном мосту. Прошли су поред немачког
бункера, јер је Kраљево тада било окупи-
рано и у блокади, и отишли на Гоч и при-
кључили се партизанској јединици „Јово
Курсула“. Управо то њихово херојство и
јунаштво, да у музичком ешалону прођу
поред немачких бункера блокираног
Kраљева,остало је записано у историји,
истиче Матијевић.

Некада Дан добровољних ватрога-
саца бивше државе Југославије, данас је
Дан ватрогасаца државе Србије и Добро-
вољног ватрогасног друштва Kраљево.
Добровољно ватрогасно друштво Кра-
љево, као Добровољно пожарно друштво
Краљево, основали су грађани својим
новчаним прилозима  1. јануара 1933.
године.

Сећање на хероје који су уз маршеве изашли из блокираног града

У КРАЉЕВУ ПРОШЛЕ НЕДЕЉЕ ОБЕЛЕЖЕН СВЕТСКИ ДАН КОНТРАЦЕПЦИЈЕ

Пре 13 година у свету је
установљен и од тада се разним
кампањама обележава Светски
дан контрацепције. Циљ је
најпре едукација младих на овом
пољу, а Светска здравствена ор-
ганизација се посебно залаже за
промоцију планирања породице,
као и о безбедности и пружању
услуга контрацепције.

-Циљеви ове иницијације су
подизање стандарда планирања
контрацепције на један виши
ниво, како би се смањио број не-
планираних и нежељених труд-
ноћа. Затим, подизање нивоа
свести везано за контрацепцију и
заштиту и очување репродуктив-
ног здравља и наравно промо-
ција модерних, савремених
контрацептивних метода како би
се разбили табуи и уверења која
још увек владају у нашој сре-
дини, а везано за планирање по-
родице, истакла је прим.др
Тамара Анђелковић, начелница
Службе за здравствену заштиту
жена у Краљеву.

Докторка Анђелковић истиче
да планирање породице омо-
гућава сваком пару или
појединцу да према својим же-

љама и потребама планира и реа-
лизује рађење деце, а самим тим
и оснивање породице. Важно је
да својом вољом одлучујемо
време када ћемо се остварити у
улози родитеља, као и временски
размак између два порођаја. У
кампањама широм света, па и
код нас, као најважнији циљ ис-
тиче се рађање жељеног детета.

-Према скорашњим пода-
цима Светске здравствене орга-
низације употреба савремених
метода контрацепције би
спречила појављивање чак 308
милиона непланираних и неже-

љених трудноћа у току само
једне календарске године, на-
равно у свету. Здравствено при-
хватљив модел планирања
породице подразумева да девојка
или жена оствари потомство у
периоду од 18 до 35 године, тач-
није реализује трудноћу у том
периоду, са препоруком да раз-
мак између трудноћа не буде
краћи од две године, додала је
прим.др Анђелковић.

Докторка је дала и додатно
објашњење о контрацептивним
методама и њиховом значају.

-Контрацепција подразумева

скуп свих метода и поступака
које један пар користи приликом
полног односа, како би избегао
настанак нежељене трудноће. У
нашој земљи се, нажалост, још
увек доминантно користе при-
родне или традиционалне методе
контрацепције. У прилог томе
желим да истакнем податак да су
скорашња истраживања показала
да у Републици Србији свега
18,4 одсто жена користи неку од
модерних метода контрацепције,
а двоструко више њих, скоро 40
процената се ослања на при-
родне или такозване традицио-
налне методе контрацепције.
Када кажемо природне, односно
традиционалне методе, убед-
љиво најзаступљенија у нашој
средини јесте метода прекинутог
односа и метода календара или
плодних дана. То су апсолутно
несигурне методе контрацепције
и могу да истакнем да у том слу-
чају код 100 парова који користе
неку од ових природних метода,
код њих 20 до 40 парова ће у
року од две године отприлике
доћи до непланиране трудноће.
То је она варијанта за коју ка-
жемо не, никако и свакако је не

бисмо саветовали, рекла је др
Тамара Анђелковић, специјали-
ста гинекологије и акушерства.

За многе модерне методе на
нашим просторима се није чуло.
Али, за ону која се неретко упо-
требљава јесте хитна контрацеп-
ција, тачније пилула за дан
после. Упркос томе, докторка на-
глашава да је ситуација са преки-
дима трудноће много боља у
односу на претходне деценије, што
потврђује да је едукација младих и
те како значајна и неопходна и даје
своје резултате. На крају, ту је и
вољна стерилизација код мушка-
раца и жена, која је мора се нагла-
сити трајни метод. Ту су и савети
лекара и гинеколога, првенствено
да се у интимне односе не ступа
пре 18 године, да се посебно на по-
четку, приликом сваког односа ко-
ристи презерватив, као
најсигурнији облик заштите. По-
себно се истиче као важно, посета
гинекологу бар једном годишње.
Такође, потребно је разговарати са
изабраним гинекологом а још зна-
чајније са партнером, чија је улога
подједнако важна у стварању поро-
дице.

Т.А.

НАШЕ ЖЕНЕ СПОРО ПРИХВАТАЈУ МОДЕРНЕ
МЕТОДЕ КОНТРАЦЕПЦИЈЕ Светски дан срца ове године се

обележава под слоганом „Свим
срцем за здраво срце“, а циљ је
како би се људи информисали и
упозорили да су болести срца и
крвних судова водећи узрок смрти.
Светска федерација за срце упозо-
рава да најмање 85 одсто превреме-
них смртних исхода може да се
спречи контролом главних фактора
ризика. Што се тиче Србије, пора-
жавајући податак је да 43 одсто од-
раслог становништва пати од
хипертензије, а од њих само 40
процената зна за то, остали не
знају да имају проблем.

-Тих  43 одсто је близу три ми-
лиона становника земље Србије, а
свега 40 процената њих је дијагно-
стиковано. Нажалост од њих свега
20 посто је добро дијагностико-
вано. Нама остаје велики број људи
који немају хипертензију или неку
другу срчану болест и 60 одсто не-
дијагностикованих да их прегле-
дамо и да утичемо на њихов живот
превентивним прегледима, рекла је
др Соња Челебић, начелница
Службе за здравствену заштиту од-
раслог становништва.

У Служби за здравствену за-
штиту одраслих спроводе се пре-
вентивни прегледи, али и лечење.

-Наши резултати у превентиви
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• Што се тиче експропријације земљишта на деоници два, где се налази и Краљево,  она још није завршен,
јер је сама Студија процене утицаја за животну средину према локалном законодавству и даље у поступку
одобравања, објаснио је Гунар Озенирлер, главни консултант

У Краљеву обележен Дан добровољних ватрогасаца Србије

ОДАТА ПОШТА ХЕРОЈИМА КОЈИ СУ УШЛИ 
У ИСТОРИЈУ ВАТРОГАСТВА 

Н        

Др Тамара Анђелковић, начелница Службе за здравствену заштиту жена  



9 бар 2020

ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП 192
Ватрогасци 193
Хитна помоћ 194
Телефонске сметње 19771
Телеграми и међ. разговори 1961
Информације 11811
Служба буђења 19811
Војна хитна помоћ 1976
СОС телефон 355 607
АМС 1987
ПУКраљево                        364 000
Саобраћајна полиција 364 014
Општина Краљево 306 000
Правна помоћ 306 048
Железничка станица 313 555
Аутобуска станица 313 444
Електродистрибуција - диспечер   322 892
Водовод - диспечер 307 155
Топлана - диспечер 314 888
Чистоћа - диспечер 362 202
Болница 301 988
Дом здравља „Рибницa“ 372 070
Дом здравља „Женева“ 323 797
Дечја поликлиника 301 729
Музеј 315 350
Народна библиотека 321 377
Краљевачко позориште 311 322
Туристичка организација Краљева 316 000
Биоскоп „Кварт“ 311 571
Црвени крст  316 650
Ветеринарска станица 324 295
Историјски архив Краљево 317-560

  жана јавна консултација за пројекат „Моравски коридор“

  су  у
п   али јав-
н    е соване
о    нсулта-
ц    удије  за
р   Аутопут
П  но сту-
д    ридор“ .
Н    јуче су
к    у  Кра-
љ     е  и раз-
м   главни
к   ,  Гунар
О    ознао је
ј     његовим
з     ије .

-   ата Мо-
р    и  од 112
к    р  је  по-
д     Оно што
р     ј авних
к   нтација
о     у  Сту-
д    на  жи-
в    руштво.

Почели смо израду Студије  по-
четком 2019.године ,  тако  да
сама њена израда траје већ више
од годину и по дана.  Како бисмо
проценили утицаје ,  ми смо ра-
дили на истраживању, тачније на
томе да  утврдимо које  је  тре-

нутно стање на локацији које  се
тиче  заштите  животне  средине .
На о снову тих  процена ,  пропи-
сали смо мере  ублажавања и
сада  смо ту  да  чујемо комен-
таре,  сугестије  и питања на које
желимо да  одговоримо,  истакао

је Гунар Озенирлер,  главни кон-
султант  на  пројекту  Аутопут
Појате-Прељина.

Осим ове  Студије  ко ја  је
представљена,  а  ко ја  се  одно си
на  процену утицаја  на  животну
средину и  друштво,  на  План
управљања и мониторинга,  План
ангажовања заинтере сованих
страна  и  на  Оквир за  расеља-
вање и обнову егзистенције,  у
овом тренутку раде се и друге
студије од стране других ком-
панија и независних консулта-
ната,  а  који су ангажовани од
стране  Међународне  финан-
сијске  организације .  Добра
ствар  је  да  грађани активно
уче ствују  и  по стављају  зна-
чајна питања.

-Ово нам је  веома значајно
јер  добијамо различите  комен-
таре ,  питања и  слично и  све  то
прено симо заинтере сованим
странама,  било да  су  у  питању

„Коридори Србије“  или страна
компанија задужена за пројекат.
Најчешћа питања одно се  се  на
проце с  експропријације ,  на-
равно у  то  се  укључује  цена ,
различите  врсте  земљишта,
затим када  су  у  питању стам-
бени објекти и  слично.  Што се
тиче експропријације земљишта,
на деоници један и три тај  про-
цес је  завршен, а  на деоници два
где  се  налази  и  Краљево још
није завршен, јер је сама студија
процене утицаја  за  животну сре-
дину према локалном законодав-
ству  и  даље у  по ступку
одобравања, додао је Гунар,  кон-
султант из Турске.

Ту су неретко и питања ве-
зана за  загађивање ваздуха,  оче-
кивани ниво буке,  као и питања
везана за  биодиверзитет,  на шта
се надлежни труде да дају адек-
ватне одговоре.  

Т.А. 

Гунар Озенирлер, главни консултант на пројекту Аутопут Појате-Прељина

МО ДА ОДГОВОРИМО НА СВЕ КОМЕНТАРЕ,
СУГЕСТИЈЕ И ПИТАЊА 
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 тски дан срца ове године се

о жава под слоганом „Свим
с м за здраво срце“, а циљ је
к  би се људи информисали и
у рили да су болести срца и
к х судова водећи узрок смрти.
С ка федерација за срце упозо-
р  да најмање 85 одсто превреме-
н  смртних исхода може да се
с и контролом главних фактора
р а. Што се тиче Србије, пора-
ж ући податак је да 43 одсто од-
р г становништва пати од
х тензије, а од њих само 40
п ената зна за то, остали не
з  да имају проблем.

- х  43 одсто је близу три ми-
л  становника земље Србије, а
с  40 процената њих је дијагно-
с вано. Нажалост од њих свега
2  осто је добро дијагностико-
в  Нама остаје велики број људи
к  немају хипертензију или неку
д  срчану болест и 60 одсто не-
д ностикованих да их прегле-
д  и да утичемо на њихов живот
п нтивним прегледима, рекла је
д  Соња Челебић, начелница
С бе за здравствену заштиту од-
р г становништва.

У Служби за здравствену за-
ш у одраслих спроводе се пре-
в вни прегледи, али и лечење.

- аши резултати у превентиви

искрено говорећи нису задовоља-
вајући. Ми смо у 2018.години
имали обухват од само 2,4 одсто
популације за коју је потребно да
се јаве на превентивне прегледе.
Ми смо на самом крају 2019.године
започели један изузетно важан
пројекат из Министарства здравља,
где смо управо препознали про-
блем у нашој средини, а то је про-
блем малог одзива млађих људи и
малог одзива људи који сматрају да
немају никакву кардиоваскуларну
болест. Пројектом који нам је пове-

рило Министарство здравља хтели
смо да променимо и значајно по-
већамо овај обухват који је био 2,4
одсто на неких 20 процената у јед-
ној години. Овај пројекат смо врло
успешно почели да спроводимо ове
године до почетка короне, до сре-
дине марта, и то на једном узорку
од 13 изабраних лекара са њиховим
пацијентима који нису у дијагнози
имали ниједну кардиоваскуларну
болест. Узорковани су мушкарци од
35 до 69 година старости и жене од
45 до 69 година, истакла је др

Мирјана Крче-
винац, дирек-
торка Дома
здравља у Кра-
љеву.

Већина кар-
диоваскуларних
болести је узро-
кована факто-
рима ризика
који се могу
конт ролис ати ,
лечити или мо-
д и ф и к о в а т и ,
као што су
висок крвни
притисак, висок
ниво холесте-
рола, преко-
м е р н а
гојазност, упо-

треба дувана, као и физичка не-
активност и шећерна болест.
Важно је и када се установи болест,
да се узима редовна терапија и
прате упутства изабраног лекара.

-Већи број пацијената који пате
од болести срца или крвних судова
су старости од 65 година и старије
становништво, што се донекле и
очекује, јер старењем организма
старе и њихови крвни судови и
слаби срце. Али последњих неко-
лико година јавља се све већи број

младих пацијената, чак и деце уз-
раста од 15 до 20 година са неким
тегобама попут болова у грудима,
осећаја јачег лупања срца, несве-
стице, вртоглавице или отежаног
дисања. Ти пацијенти, тачније
деца, су када се боље погледају
врло слична, а посебно њихов стил
живота. Проводе превише сати за
компјутером или телефоном, а ак-
тивни су када се говори о ноћном
животу, па се може рећи да су по-
тпуно заменили дан за ноћ, додала
је специјалиста ургентне медицине
у Хитној помоћи др Марија Ко-
стић.

Управо је забрињавајући податак
да је све више деце и јако младих
особа које имају проблем са срцем.
А оно што се јавља готово као шаб-
лон је управо начин живота мла-
дих, који мењају дан за ноћ а
неретко комзумирају и енергетска
пића и друге супстанце, за која
кажу да их подижу и поправљају
им расположење, а уствари само
негативно утичу на њихово
здравље. Сваке године у свету
живот изгуби близу 18 милиона
људи од срца или проблема са
крвним судовима, а процене су да
ће тај број до 2030.године порасти
на 23 милиона.

Т.А. 

Светски дан срца обележен у Дому здравља

СВЕ ВЕЋИ БРОЈ МЛАДИХ ИМА СРЧАНЕ ПРОБЛЕМЕ

   е експропријације земљишта на деоници два, где се налази и Краљево,  она још није завршен,
ј    дија процене утицаја за животну средину према локалном законодавству и даље у поступку
о  бјаснио је Гунар Озенирлер, главни консултант

      

      
   

Начин живота младих негативно утиче на њихово здравље

Д           



10 2. октобар 2020

Малина Јанковић
Мајсторовић

из Краљева
Помен ћемо одржати у 11.30  часова  на Старом гробљу.

Позивамо родбину, пријатеље и комшије да присуствују помену.

Остајемо у дубоком болу, са сећањем на све 
срећне године које смо провели заједно. 

Ожалошћени:
ћерке Ружица и Олгица, братанац Мишко, унуци Ана, Ђорђе, Малина и Тадија,

зетови Никола и Драган и остала родбина

У суботу, 10.10. 2020. год. навршава се година дана 
од када није са нама
наша драга и вољена 

Одељење за урбанизам, грађевинарство и стамбено-комуналне делатности градске управе града
Краљева, на основу члана 63. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, број
72/2009, 81/2009-испр., 64/2010-одлука УС, 24/2011, 121/12, 42/2013-одлука УС, 50/2013-одлука УС,
98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/19 – др. Закон и 9/2020) и чланова 91.,
92., 94. и 95. Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урба-
нистичког планирања („Службени гласник РС“, број 32/2019), оглашава: 

ЈАВНИ ПОЗИВ 
ЗА 

ПРЕЗЕНТАЦИЈУ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА ЗА ИЗГРАДЊУ СЕРВИСНО-РАДНОГ
ОБЈЕКТА У ФУНКЦИЈИ ПОЉОПРИВРЕДЕ НА КП 82/1 КО КОНАРЕВО

Подносилац захтева за потврђивање урбанистичког пројекта је „Електроводомонт“ ДОО Краљево. Об-
рађивач урбанистичког пројекта је „Geosystem“ друштво за пројектовање, инжењеринг и консалтинг.
Јавна презентација урбанистичког пројекта биће организована почев од 09.10.2020. године у канцела-
рији број 2а, приземље зграде Градске управе града Краљева. Трајање јавног увида је 7 (седам) дана.
Лице овлашћено од стране Одељења које врши оглашавање и давање обавештења о јавној презентацији
урбанистичког пројекта је Љубица Илић, дипл.инж.грађ. - радник Одељења.
Интернет адреса на којој се може остварити увид у урбанистички пројекат је www.kraljevo.rs/oglasnat-
abla.
Позивају се заинтересована правна и физичка лица да изврше увид у урбанистички пројекат и да у току
трајања јавне презентације своје примедбе и сугестије доставе у писаном облику Одељењу за урбанизам
грађевинарство и стамбено – комуналне делатности градске управе града Краљева. 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД  КРАЉЕВО - ГРАДСКА УПРАВА
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ 
ОДСЕК ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
БРОЈ: VIII 501-118/20
ДАТУМ: 28.09.2020.ГОДИНЕ
К Р А Љ Е В О   
На основу Закона о процени утицаја на животну средину, члана 10. став 1., а у вези члана 29.,
став 1. и 3. („Сл.  гласник РС“ бр.135/04 и 36/09) ОДСЕК ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

О Б А В Е Ш Т А В А
Јавност и заинтересоване органе и организације да је овом органу поднет  захтев за одлучивање о по-
треби процене утицаја на животну средину, ПРОЈЕКТА – Постројења за третман, односно складиштење
неопасног отпада на к.п. 5339/1 КО Краљево носиоца  пројекта „Овчар Каблар тековине“ д.o.o,  Вилине
воде бр. 6а, Београд.
Увид у податке, обавештења,  документацију и захтев носиоца пројекта, може се извршити у просто-
ријама надлежног органа - Одсека за заштиту животне средине у Краљеву, Трг Јована Сарића бр.1, кан-
целарија бр.416, почев од 01.10.2020. године у времену од 11,00  до 15,00  сати.
Молимо вас да у року од 10 дана од дана пријема обавештења доставите мишљење о захтеву за одлучи-
вање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину овом надлежном органу.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД  КРАЉЕВО - ГРАДСКА УПРАВА
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ 
ОДСЕК ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
БРОЈ: VIII 501-148/20
ДАТУМ: 30.09.2020.ГОДИНЕ
К Р А Љ Е В О   
На основу Закона о процени утицаја на животну средину, члана 10. став 1., а у вези члана 29., став
1. и 3. („Сл.  гласник РС“ бр.135/04 и 36/09) ОДСЕК ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

О Б А В Е Ш Т А В А
Јавност и заинтересоване органе и организације да је овом органу поднет  захтев за одлучивање о по-
треби процене утицаја на животну средину, ПРОЈЕКТА – Постројења за складиштење и третман от-
падних гума и електронског отпада на к.п. 5297/2 КО Краљево носиоца  пројекта „Steel impex“ д.o.o,
Вихорска 35, Сремска Каменица.
Увид у податке, обавештења,  документацију и захтев носиоца пројекта, може се извршити у просто-
ријама надлежног органа - Одсека за заштиту животне средине у Краљеву, Трг Јована Сарића бр.1, кан-
целарија бр.416, почев од 01.10.2020. године у времену од 11,00  до 15,00  сати.
Молимо вас да у року од 10 дана од дана пријема обавештења доставите мишљење о захтеву за одлучи-
вање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину овом надлежном органу.

• Продајем плацеве у Жичи поред ас-
фалтног пута, од кафане „Ђердан“ према
бунарима Водовод у Жичи, удаљени 800
м. Поред плацева асфалт, струја, вода,
канализација и улична расвета.
036/ 5816 855;
064/ 115 80 50

• Продајем плац  40 + 10  ари на најлеп-
шем месу у Јарчујаку код школе. У непо-
средној близини су продавнице, дечије
игралиште , аутобуско стајалиште.
Струја, улично светло, градска вода и
канализација на плацу и дозволу  за
прикључке. Укњижен.  Плац је уређен,
раван, на висоравни са погледом на Кра-
љево од којег је удаљен 3,5 км. Погодан
за изградњу стамбеног, стамбено – по-
словног или индустријског објекта.
063/ 662 638

• Продајем осамнаестонедељне коке но-
сиље.
036/ 371 790; 
064 978 03 96

• Поребан локал од 30 м2 у ужем центру
града. 
069/ 312 38 79

• Купујем стан до 40 м2, у ужем делу
града са лифтом или први спрат.
063/85 733 58

•  Отварање нове “ NEW SHANGAI” робне
куће у Краљеву, потребне раднице.
Адреса Војводе Степе 45, Краљево
069/ 575 88 88 

• Предузећу „Ђуђа Giugia“ доо из Жиче
потребни дипломирани инжењери за рад
у пројектном бироу ради израде тех-
ничке документације, радних налога,
пројектовања намештаја и ентеријера.
Услов: обавезно познавање рада у AU-
TOCAD – U. Информације на телефон:
036/ 5816 615; 
5817 125; 
5817 126 
од 8.00 – 15.00 часова

•  Предузећу „Ђуђа Giugia“ доо из Жиче
потребни радници за рад у производњи
врата и прозора од дрвета. Могућност
одличне зараде. Информације на теле-
фон:
036/ 5816 615; 

5817 125; 
5817 126 
од 8.00 – 15.00 часова

• Предузећу "Амига" д.о.о. Краљево по-
требни следећи радници:
- Електричари – 2 извршиоца
- Електромонтери – 2 извршиоца;
Оба са две године искуства. Оспособље-
ност за рад на електричним инстала-
цијама, диплома III  или IV степена
електро струке.
Рад на одређено време до годину дана.
Пријаве на е-маил: 
правнаслузба@амига.рс.
Све информације на телефоне: 
036/399-199, 
399-299

•  Фирми ''Металотитан'' из Врњачке
Бање потребни су радници следеће
струке: бравари, заваривачи и помоћни
радници. Сви заинтересовани могу се
јавити у просторијама фирме на адреси
Кнеза Милоша 184б или на број теле-
фона 036/614-568.

• Због повећаног обима посла фирми РП
ТЕХНОМЕТАЛ из Београда потребно 
је 30 радника(бравари,вариоци и по-
моћни радници), рад у Ушћу код Кра-
љева и  Београду. На оглас могу да се
јаве све заинтресоване фирме које имају
одговарајућу радну снагу. Смештај и
храна обезбеђени.  
063/8765 000

• Хотел „Пегаз“ Врњачка Бања расписује
конкурс за следеће радне позиције:
- Референт набавке
- Администратор са искуством у сектору
рачуноводства
- Спа терапеут
- Портир
- Главни кувар
- Помоћни кувар
- Помоћно особље у кухињи
036/ 200 020

• Културно уметничко друштво „Желез-
ничар“ Краљево организује бесплатну
школу фолклора у трајању од три ме-
сеца. За децу свих узраста и рекреа-
тивце од 20 година. Улица Хајдук
Вељкова 66, Краљево.
036/ 323 394; 
060/ 68 69 625

МАЛИ ОГЛАСИ

ЧИТУЉЕ И ОГЛАСЕ
ПРИМАМО ДО ЧЕТВРТКА У

10 САТИ
У КАНЦЕЛАРИЈИ КОЈА СЕ

НАЛАЗИ У УЛИЦИ
ЦАРА ЛАЗАРА 44 НА ДРУГОМ

СПРАТУ (ПРЕКО ПУТА
ПОШТЕ)

ТЕЛЕФОН- 312-505
И У МАРКЕТИНГ АГЕНЦИЈИ

„ГОРАН“
МИЛОША ВЕЛИКОГ 14/1
У ПАСАЖУ ПРЕКО ПУТА

РОБНЕ КУЋЕ
ТЕЛЕФОН- 321-454

Са тугом и поносом, 
успомену чува 

Породица

Тужно сећање
5. 10. 1984 – 5. 10. 2020.

Ружић Ј.  Бранко 
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Петак Субота Недеља Понедељак Уторак Среда Четвртак

07:00    Дневник
ДАНАС  3   (р)
07:30    Документарни
програм 

08:00    Пољопривредна
емисија  (р)
09:05    Серијски  про-
грам  (р)
10:10    Образовни
програм
12:15    Филм                
15:10    Реч по реч   (р)  
16:00    Везе  (р)
17:00    Дневник
ДАНАС  1
17:30    Серијски  про-
грам
19:00    Дневник
ДАНАС  2
19:30    Инвестиције 
20:00    ЕKОНОМЕТАР
20:30    ПОРТРЕТ Плус
(р)  
21:00    Серијски програм
22:00    Дневник
ДАНАС  3
23:30    Циклус  руског
филма 
ФИЛМСKИ  МАРА-
ТОН

07:00    Дневник  ДАНАС  3
(р)
07:30    Серијски  програм  (р)
10:00    ОГЛАСИ (12:00,
15:00, 16:45, 19:30, 00:15)
10:15    У  нашем  атару
11:00    Серија 
12:15    Циклус  руског  филма
(р)
14:00    Anny STYLE     (р) 
15:10    Јаче жене за боље
сутра  (р)

16:00    ЕKОНОМЕТАР  (р)
16:30    Слике живота  
17:00    Дневник  ДАНАС  1
17:30    Органски живот
18:00    Серијски  програм  
19:00    Дневник  ДАНАС
2
19:30    Жене и вино   
20:00    Проширимо поро-
дицу
21:00    Рашка туристички
потенцијал Србије 
22:00   Дневник  ДАНАС
3
22:30    Серија:  
23:30    ФИЛМСKИ  МА-
РАТОН

07:00    Дневник
ДАНАС  3   (р)
07:30    Серијски програм
(р)
08:00    АутоТРАГАЧ (р)
08:30    Слике живота
09:05    Серијски  програм
(р)
10:15    Образовни  про-
грам
12:15    Филм  

15:10    Рашка туристички
потенцијал Србије (р)
15:30    Свет на длану  (р)
16:00    Pet Friendly

17:00    Дневник
ДАНАС  1
17:30    Серијски  програм
19:00    Дневник
ДАНАС  2
20:00    Азбука здравља
01:00    Филмски маратон 

07:00    Дневник  ДАНАС
3   (р)
07:30    Kућица у цвећу (р)
08:00    Органски живот
(р)
08:20    Серија
09:05    Серијски  програм
(р)
10:15    Образовни  про-
грам
12:15    Филм   
14:10    У  нашем  атару
(р)  
15:10    ЕKОНОМЕТАР
(р)
16:00    Anny STYLE   (р)  
17:00    Дневник  ДАНАС
1
17:30    Серијски  програм
19:00    Дневник  ДАНАС
2
20:00    Врњачка Бања ту-
ризам
21:00    Вино  и  виногра-
дарство
22:00    Дневник  ДАНАС
3
22:30    Филм

07:00    Дневник  ДАНАС
3   (р)
07:30    Отворите атлас   (р)    
08:00    Азбука здравља  (р)
09:05    Серијски  програм
(р)
10:15    Образовни  програм
12:15    Филм   
15:00    Врњачка  Бања ту-
ризам (р)
16:00    Проширимо поро-
дицу (р)
17:00    Дневник  ДАНАС  1

17:30    Серијски  програм
19:00    Дневник  ДАНАС  2
19:30    Инвестиције  (р)
20:00    Јаче жене за боље
сутра
21:00    Серијски  програм
(р)
22:00    Дневник  ДАНАС  3
22:30    Филм

07:00    Дневник  ДАНАС
3   (р)
07:30    Рашка туристички
потенцијал Србије  (р)

08:00    Пољопривредна
емисија  (р)
09:05    Серијски  програм
(р)
10:10    Цртани филм
10:40    Образовни  про-
грам
12:15    Филм  
15:10    Јаче жене за  боље
сутра (р)
16:00    Органски живот
(р)
16:30    АутоТРАГАЧ (р)
17:00    Дневник  ДАНАС
1
17:30    Серијски  програм
19:00    Дневник  ДАНАС
2
19:30    Жене и вино  (р)
20:00    РЕЧ ПО РЕЧ
21:00    Anny STYLE   
22:00    Дневник  ДАНАС
3
22:30    Филм 
00:00    ФИЛМСKИ  МА-
РАТОН

07:00    Цртани филм
08:30    Млади су закон
09:00    Цртани филм
09:00    Врњачка Бања

туризам  (р)
09:30    Серијски про-
грам
10:10    ПОЉОПРИ-
ВРЕДНА ЕМИСИЈА 
11:00    Kућица у цвећу
11:30    Отворите атлас
12:15    Филм  (р)
13:45    Проширимо по-
родицу  (р)
14:30    АутоТРАГАЧ
(р) 
15:00    Реч по реч (р)                    
16:00    ПОРТРЕТ Плус
17:00    Дневник
ДАНАС  1
17:30    Везе  (р)          
18:00    Серија:      (р)      
19:00    Дневник
ДАНАС  2
19:30    Вино  и  вино-
градарство  (р)
20:00    Филм  (р)              
22:00    Дневник
ДАНАС  3
22:30    Филм   (р)     

ОВАН                                                                                                                                                                          
ПОСАО: Решавате ситуације
којима се, до сада, нисте ба-
вили. Подршка вам стиже од са-

радника, али ви то доживљавате као
притисак и претерано затрпавање послом.
Љутњом ометате оно што с лакоћом можете
да обавите, не увиђате да вам се отвара не-
свакидашња прилика током које, уз мали
додатни труд, можете себе да прославите. 
ЉУБАВ: Нешто вам не дозвољава да оду-
станете од својих ставова, друга страна
исто тако. Уколико не пронађете начин да
разрешите неспоразуме, свако даље окле-
вање води у захлађење и прекид емотивног
односа.  
ЗДРАВЉЕ: Могући болови у грлу.

БИК                                                                                                                                                                             
ПОСАО: Из неког разлога
много тога не сагледавате на

прави начин, изложени сте завараваљима и
лошим намерама људи који су у прилици да
одлучују о вама. Ако неке ситуације реша-
вате законским путем покушајте да то про-
лонгирате и тако избегнете могуће губитке.  
ЉУБАВ: Усмерени сте на своје потребе. Не
пропуштате ниједан друштвени догађај на
који сте позвани. Не запоставњајте парт-
нера. 
ЗДРАВЉЕ: Будите умерени са храном.

БЛИЗАНЦИ                                                                                                                                                                               
ПОСАО: Однос са сарадни-
цима се побоњшава.Пазите да

неке од сарадника  својом потребом да их
задивите не одбијете од себе. Да бисте из-
бегли компликације водите рачуна о томе
коме шта причате. 
ЉУБАВ: Време је за улепшавање, мада из
вас и без тога сија енергија романтике.
Неки хороскопски Близанци заиста су за-
љубљени, слободни хороскопски Близанци
бице препуштени  машти и ишчекивању ра-

досног сусрета. 
ЗДРАВЉЕ: Болови у ногама.

РАК                                                                                                                                                                                        
ПОСАО: Обавезе се гомилају,
добијате све више посла, а с тим

и одговорности. Добар је тренутак да реор-
ганизујете свој рад, било да је реч о личном
пресабирању или прерасподели обавеза
којом би део свог терета пребацили на
особе с којима сарађујете. Како било, пе-
риод је одличан за крупне потезе којима
ћете себи обезбедити бољу будућност. 
ЉУБАВ: Однос с вољеном особом улази у
фазу у којој нема несугласица око којих сте
се раније саплитали. Пуни сте позитивних
вибрација, па с лакоћом прелазите преко
мана које сте раније тешко превазилазили. 
ЗДРАВЉЕ: Несаница узрокована нервозом.

ЛАВ                                                                                                                                                                                   
ПОСАО: Имате жељу да све
ођедном завршите и крупним ко-

рацима наставите даље. Чувајте се претери-
вања, то нарочито важи за обим посла који
преузимате на себе. Финансије вас брину,
али не више него што је то за вас, у овом пе-
риоду, уобичајено.                                                                                                  
ЉУБАВ: Како год се поставите, разговор
не тече у оба смера, као да причате сами са
собом. То вас фрустрира па је, уколико се
не зауставите на време, могућа озбиљна
свађа коју ћете, касније, тешко превазићи.  
ЗДРАВЉЕ: Могући проблеми са хормо-
нима.

ДЕВИЦА                                                                                                                                                                                    
ПОСАО: Неким хороскопским
Девицама  ће дани током сед-

мице донети унапређење, због чега ће бити
поносни. Ипак, уколико брзоплето посту-
пите можете да направите погрешан избор
и тако пропустити све што вам се нуди.
Ништа не иде без додатних компликација, а
добра вест је да ви ипак можете да оства-

рите успех уколико сте довољно стрпљиви
и упорни. 
ЉУБАВ: Неповољни аспекти који описују
ваш љубавни живот овог  дана наговешта-
вају пуну динамику у односу с партнером,
али истовремено и тешко решиве проблеме. 
ЗДРАВЉЕ: Чувајте се опекотина.

ВАГА
ПОСАО: Можете добити при-
знање, као знак мале пажње за

ваш уложен труд. Важна особа може поку-
шати да утиче на вас, али ви постајете
свесни лоше намере. Неко из ужег окру-
жења жели да вам се повери.  
ЉУБАВ: Највише вам прија самоћа. Иако
вам се једна особа изузетно допада, у овом
дану само желите да буде сами и препуш-
тени својим мислима. 
ЗДРАВЉЕ: Могуће алергије.

ШКОРПИЈА                                                                                                                                                                          
ПОСАО: Неопходно је да будете изузетно
пажљиви како бисте избегли сваку врсту
агресије у радном окружењу. Осим тога, чу-
вајте се повреда, нарочито уколико је тако

нешто могуће на вашем радном
месту. Посао је презахтевни за
вашу психу, па и то може да ре-

зултира неконтролисаним изливом беса
којем сте, ових дана, склони.
ЉУБАВ: Изложени сте нападима са свих
страна, па ни ово животно поље није по-
штеђено. Извесна је дискусија с вољеном
особом, а ако не будете довољно стрпљиви,
динамичан разговор претвара се у свађу из
које ће једино решење бити - раскид. Пову-
ците се на време. 
ЗДРАВЉЕ: Могући проблеми са крвним
притиском и аритмијом

СТРЕЛАЦ                                                                                                                                                                              
ПОСАО: Самопоуздање вам је оз-
биљно пољуљано. У комуникацији

сте брзи,све функционише како треба, али ре-

зултати изостају. Финансијска питања вас опте-
рећују, али на том пољу нема другог решења
него да стрпљиво сачекате да се овај напоран
период заврши. Позитивне вести стижу од зва-
ничних лица.  
ЉУБАВ: Склони сте да се повлачите и дуже
временске периоде проводите у самоћи. Ако
имате партнера, срећом, он ће имати разуме-
вања за ваше ћутање, а ако немате, могуће је
успостављање контакта с особом која је на неки
начин необична и оптерећује вас својим чудним
животним проблемима.  
ЗДРАВЉЕ: Све под контролом.
ЈАРАЦ                                                                                                                                                                               

ПОСАО: Нађите времена да сре-
дите пословну папирологију,јер ће
вам то олакшати пословање. Не-
мојте дозволити да због ситних ин-

тереса направите неки пропуст и изгубите
нечије поверење. Сваки потез добро исплани-
рајте. Сачекајте на повољнију прилику за нове
пројекте.  
ЉУБАВ: Емотивнији сте него иначе и превише
осетљиви на критику.Преко посла је могућ неки
флерт, а ако сте заузети, урадите нешто лепо за
партнера.  
ЗДРАВЉЕ: Више се од-
марајте.

В О Д О -
ЛИЈА                                                                                                                                                                          
П О С А О :
К о н а ч н о

постоје назнаке да мо-
жете да напредујете на
послу и то вас чини
срећним. Било би добро
да размислите колико
угрожавате своје
здравље због премора.
Потрудите се да се
усредсредите на свој
приватни живот.  

ЉУБАВ: У потпуности сте усмерени на профе-
сионалне активности, па се то одражава на емо-
тивни статус. Окружују вас људи који су
укључени ваше пословање а међу њима и особа
супротног пола која вас потајно привлачи. Из-
весни су тајни разговори, дописивања, чак и
пролазна авантура. 
ЗДРАВЉЕ: Чувајте плућа.

РИБЕ                                                                                                                                                                                  
ПОСАО: Имаћете више располо-
жења за рад, а мотивација може да
буде побољшање финансија.Потру-

дите се да се усредсредите на бољу организа-
цију, јер ћете бити прилично напети ако не
успете све да одрадите на време.Може доћи до
мањег проблема са документацијом, али ћете
ипак све успети да решите. 
ЉУБАВ: Имате осећај да нешто у вашој
вези није у реду. Колико год да сте сигурни
у своје претпоставке, немате начина да их и
докажете. Сумње навлаче тамни облак на
поље ваше љубави, па утеху можда потра-
жите у љубавној авантури која је краткот-
рајна. 
ЗДРАВЉЕ: Могуће алергије.            

НЕДЕЉНИ ХОРОСКОП ОД 2. ДО 9.ОКТОБРА

Астролог Ивана Миновић
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У Краљеву одржан трећи Мали сајам спорта

Мали сајам спорта, који се у
Краљеву организује трећу годину за
редом, свечано су отворили мини-
стар омладине и спорта Вања Удови-
чић, председник Атлетског савеза
Србије Веселин Јевросимовић и гра-
доначелник Краљева др Предраг
Терзић. Ове године сајам је морао
бити организован у другачијем
облику, са доста мање учесника и без
присуства посетилаца. Ипак, одржа-
вањем малог сајма показано је да се
спорт спроводи и игра и у овако от-
ежаним условима. 

-Уз помоћ Министарства омла-
дине и спорта у претходних неко-
лико година изградили смо три
теретане не отвореном и две трим
стазе. Оне се налазе поред Ибра, али
у приградским насељима на Бера-

новцу, као и у Борићима. Сви Кра-
љевчани, били они професионални
спортисти или рекреативци, могу да
користе ове објекте, јер они су на-
прављени како за младе људе тако и
за оне старије који воде рачуна о
свом здрављу. Све што смо урадили
је за оне који желе и воле да се баве
спортом било које старосне доби да
су. Изградња затвореног базена на-
лази се у програму „Србија 2020-
2025“ и уверен сам да ћемо у
планираним роковима успети да из-
градимо и овај објекат. Поред тога,
председник Републике Србије  Алек-
сандар Вучић  покренуо је ини-
цијативу за изградњу неколико
фудбалских стадиона у Србији, а
један од њих налазиће се и у граду
на Ибру. Сви заједно тежимо и
бољим спортским резултатима, а ми
ћемо се као град трудити да за то
обезбедимо адекватну спортску ин-
фраструктуру, рекао је на остварању
Малог сајма спорта градоначелник
Краљева др Предраг Терзић.

Вања Удовичић, министар омла-

дине и спорта, истакао је да се одр-
жавањем оваквих сајмова на прави
начин промовишу здрави стилови
живота и бављење спортом рекреа-
тивно, али и велики успеси краље-

вачких спортиста, који се само нижу.
-У недељи која је Европска не-

деља спорта задатак свих нас заједно
је да мотивишемо што већи број гра-
ђана да уђу у систем спорта и да се
баве првенствено спортом рекреа-
тивно, да промовишемо сјајне резул-

тате краљевачких спортиста и
омогућимо још боље услове за њих.
Мотив нам је и да што већи број гра-
ђана уђе не само у рекреативно бав-
љење спортом, већ и професионално
и да на тај начин повећамо значајно

породицу спортиста Града Краљева.
Желим да се захвалим и градоначел-
нику Терзићу који је у претходном
периоду кроз своје деловање ставио
акценат на побољшање положаја
младих, али и положаја спорта гене-
рално у Граду Краљеву, што говоре
бројни пројекти које смо заједнички
финансирали. То су пројекти које
смо завршили у претходном периоду,
а они првенствено за циљ имају да
сви суграђани могу бар рекреативно
и потпуно бесплатно да се баве спор-
том и да буду физички активни, на-
гласио је Вања Удовичић, министар
омладине и спорта.

Део овогодишњег сајма био је
посвећен и посети завршним радо-
вима на Атлетском стадиону. Ово је
био дан који су пре свега можда и
предуго чекали чланови Атлетског
клуба из Краљева, а данас су први
пут крочили на тартан подлогу и
одушевљење нису могу могли да сак-
рију. А о значају овог инфраструк-
турног објекта за наш град и

краљицу спортова, више је говорио
председник Атлетског савеза Србије
Веселин Јевросимовић.

-Захвалност упућујем свима који
су препознали начине како локална
самоуправа треба да улаже, пре свега

у базичне спортове. Атлетски савез
Србије се залаже за развој атлетике
као базичног спорта, тачније залаже
се за бављење атлетиком и ван про-
фесионалних оквира, и осталим дис-
циплинама. На почетку мог мандата,
пре 10 година, одмах смо ставили
Краљево на мапу, као град где треба
реконструисати атлетски стадион,
јер су генерације спортиста сањале о
овом тренутку који се коначно оства-
рује, рекао је Јевросимовић.

На трећем Малом сајму спорта у
Краљеву представили су се кошар-
каши и кошаркашице, дечаци и де-
војчице из света одбојке, рукомета,
бициклисти, кајакаши, фудбалери
као и ватерполисти. Ту су били и
представници борилачких вештина,
каратисти и џудисти, а посебно
срећни били су дечаци и девојчице
из света атлетике. 

Т.А.

ЦИЉ ЈЕ ДА ШТО ВЕЋИ БРОЈ ГРАЂАНА
УЂЕ И СИСТЕМ СПОРТА

• Пројекти које смо у Краљеву завршили у претходном периоду имају за циљ да сви суграђани могу бар рек-
реативно и потпуно бесплатно да се баве спортом и да буду физички активни, нагласио је Вања Удовичић, ми-
нистар омладине и спорта

Помоћник градоначелника заду-
жен за омладину и спорт Никола Ра-
девић и представник Канцеларије за
младе Никола Пантовић угостили су
директорку Основне школе „Димит-
рије Туцовић“ Драгану Ђуровић и
екипу ђака који су, предвођени учите-
љем Борисом Гаровићем, постали
прваци Србије у игри "између две
ватре". 

-Данас смо имали ту част да у
Градској кући угостимо мале спорт-
ске шампионе из Основне школе„Ди-
митрије Туцовић“. Наиме, Спортске
игре младих се организују у нашој
држави већ седам година уназад и у
питању је међународни пројекат који
има за циљ промоцију другарства,
фер-плеја и здравих стилова живота,
изјавио је помоћник градоначелика
Никола Радевић, упутивши честитке
златним дечацима и девојчицама на
постигнутом успеху

Како је истакао, пре четири го-
дине ђаци ове краљевачке основне
школе су били прваци у истој дис-
циплини, како нашег града, тако и
државе, а поред тога су и у Сплиту

освојили злато за Републику Србију.
То је била прва златна медаља за
једну екипу из Србије. Радевић је по-
желео пуно успеха младим спортским
надама нашег града на предстојећем
међународном финалу, али и осталим
турнирима који их очекују.

Директорка Основне школе „Ди-
митрије Туцовић“ Драгана Ђуровић
захвалила је представницима града
што су препознали њихов успех.

-Увек се поносимо тиме што
смо Краљевчани, а посебно када се
вратимо у наш град са златним од-
личјем. Посебно захваљујем нашим
ученицима који су нас довели на по-
бедничко постоље и учитељу Борису
који је вођа екипе, изјавила је дирек-
торка, истакваши да су деца наш
понос и наша будућности и да мо-
рамо да се трудимо да их усмера-
вамо ка спорту и здравом стилу
живота.

Овом победом екипа се квалифи-
ковала за велико међународно финале
Спортских игара младих на ком се
такмиче деца из Србије, Босне и Хер-
цеговине и Хрватске

Ученици ОШ „Димитрије Туцовић“ прваци државе у игри "између две ватре"

ПРИЈЕМ ЗА ЗЛАТНЕ ДЕЧАКЕ И
ДЕВОЈЧИЦЕ

Краљево ће имати представнике у финалу Спортских игара младих
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132. октобар 2020

Никада Слоги није било лако са Та-
мишом, било да се игра у Краљеву,
било у Панчеву и то је један од ривала
са којим „бели“ имају негативан међу-
собни скор. Старт нове сезоне КЛС, за
Слогу повратничке после две године,
био је тежак и донео је управо мегдан
са Панчевцима. Утакмица је почела у
грчу обе екипе. Слога је водила током
целог првог полувремена, али је Тамиш
ухватио прикључак (35:36). У другом
полувремену, Панчевци су почели да
играју агресивније у одбрани. Смиља-
нић је тројком отворио друго полу-
време. Тамиш је је потпуно окренуо
утакмицу пре свих захваљујући младом
Анђушићу (60:50). Слога се није преда-
вала и преко Радића и Вујадиновића на-
правила серију 11-2 и вратила се у
утакмицу. Одлука је пала у последњих
10 минута,а у том периоду блистао је
кошаркаш домаћих Крстановић за кога
Краљевчани нису имали решења. На
крају, домаћин је славио 80-72. 

- Спремали смо напорно за овај меч.
Знали смо да је Тамиш озбиљна, квали-
тетна прволигашка екипа, да ће бити
тешко. Морам признати да смо највећи
део меча одиграли добро, били смо и у
вођству, али у завршници сусрета попу-
стила је концентрација и домаћин је за-
служено славио. Остаје утисак да смо
могли да изненадимо, јер мислим да ће
мало екипа победити у Панчеву ове се-

зоне. Ово гостовање иде у архиву, сада
наша размишљања иду у правцу новог
гостовања екипи Динамика у Београду.
Ако желимо да дођемо до прве победе
мораћемо да играмо још боље и са
више концентрације. Слога је у стању
да то уради и оптимиста сам када је
овај меч у питању – каже најефикаснији
на утакмици у Панчеву, кошаркаш
Слоге Мирослав Радић.

И стратег „белих“ је био уверења да
је Слога одиграла добро, али да је сама
изгубила сусрет својим грешкама.

- Имали смо у једном тренутку девет
поена предности, али комплетно гле-
дано утакмицу смо сами изгубили се-
ријом грешака. Тамиш је довољно
искусна екипа, сваку грешку кажњава.

Офанзивни скок и промашена слободна
бацања су утицали да изгубимо пред-
ност у првом полувремену. Друго полу-
време смо почели килаво, а онда је
кренуо шут за три поена, неколико аси-
стенција. Ипак, плејмејкери су имали
неколико нерезонских решења, изгу-
били смо важне лопте и изгубили идеју
шта хоћемо да урадимо и како да
играмо. Потрошили смо Уроша Мирко-
вића,а нисмо добили ништа заузврат.
Генерално, одигралио смо тврд меч у
коме смо серијом грешака и поклоње-
них лопти омогућили домаћину да по-
беди, сасвим заслужено – напоменуо је
Саша Павловић, тренер кошаркаша
Слоге.

Краљевачки прволигаш нема времена

да много пати због пораза, јер следи
ново гостовање, београдском Динамику.

Млад и полетан састав са Дорћола по-
ражен је у Ваљеву, у међувремену је
појачао састав искусним Бабовићем и
учиниће све да победи Слогу. Ипак,

Краљевчани су спремни да одговоре и
да упишу прву провлигашку победу

после више од две године. Утакмица
Динамик-Слога на програму је у суботу
од 17 часова. 

А. Даишевић

Кошаркашка лига Србије

ПОРАЗ У „СТРЕЛИШТУ“

ТАМИШ – СЛОГА  80:72(16:20,19;16,27:25,18:11)
Дворана: Стрелиште у Панчеву  Играно без гледалаца  Судије: Јевтовић,
Арсенијевић, Милорадовић
ТАМИШ: Анђушић 18 (7 ск), Ребић, Смиљанић 15, Ковачевић, Прицл 10,
Крстановић 17 (6 ск), Вујовић 9 (6 ск, 9 ас), Манојловић 2, Радовић, Пет-
ровић 9.
СЛОГА: Спасојевић 4, Стојановић 7, Радић 22 (5/4 тројке), Томашевић 4,
Шнајдер 12 (7 ск.), Кинг 7, Петровић, Мирковић 1(7ск,7 ас), Шевић,
Вујовић, Коне, Вујадиновић 15.

Детаљ са утакмице Тамиш-Слога

Кошаркаши Слоге пред почетак меча у Панчеву

Прошле сезоне кошаркашице Кра-
љева су изгубиле само један меч у до-
маћим оквирима. У мечу 2. кола Прве
лиге поразила их је Црвена звезда у
Београду. „Малене“ су узвратиле са че-
тири победе против истог ривала у оба
такмичења и потврдиле доминацију у
Србији. Почетак нове сезоне није слу-
тио да би се традиција непобедивости
могла прекинути. Гостовање дебитанту
у лиги, екипи шабачке Дуге требало је
само да буде загревање за два везана
дербија који краљевачке кошаркашице
чекају у другом и трећем колу. И како
то обично бива, уследио је шок за све
љубитеље спорта у Краљеву, „малене“
су изгубиле у Шапцу 78-71 и сервирале
најнепријатније изненађење својим на-
вијачима. Дуга је победила заслужено и
то захваљујући сјајном шуту за три
поена и користећи велике проблеме у
организацији напада Краљевчанки. Ис-
куснији тим из Краљева повео је у овој
утакмици преко Гобељић и Рачић. У 2.

минуту резултат је гласио 7:1, а до прве
двоцифрене предности гошће стижу у
деветом минуту после серије 9:0 за
25:13. До средине друге четвртине вођ-
ство није мењало власника, а затим је
уследила далекометна паљба домаћег
тима, везане тројке Ренате Степановић
и Бијић за вођство 30:29. Олга Степано-
вић је у финишу четвртине везала две
тројке и Дуга је на одмор отишла са
38:34.

До осетније предности Дуга је сти-
гла у финишу треће четвртине када је
са пет везаних поена отишла на 57:48.
Тројкама Ренате Степановић и Исидоре
Трипковић, Шапчанке су почетком по-
следње деонице стекле великих 15
поена предности (63:48) и крај је већ
почео да се наслућује. Краљево је у 36.
минуту пришло на пет поена после
тројке Ање Маринковић, која је на два
минута пре краја спустила резултат на
72:68. Међутим,  Дуга је на сваки налет
Краљева имала спреман одговор. Олга

Степановић и Бијић су у финишу биле
прецизне и донеле велику радост свом
тиму. Шапчанке су имале 40% успеш-
ност шута за три поена, 22 асистенције
и постигле су 34 поена из рекета.

Домаћи тим су до победе предво-
диле Рената Степановић са дабл-дабл
учинком 26 поена и 12 скокова и Олга

Степановић са 18 поена. Ивана Бијић је
постигла 10 поена, а Лоун Марфи 9
поена (5 скокова).

Краљево је у сезону ушло без ви-
ђеног појачања Шакиле Хил, што је до-
нело одређене проблеме у организацији
напада, али и у ротацији.  Луцидна
Американка је у Краљево дошла са

вишком килограма, одбила је да се те-
стира на корона вирус и зарадила сус-
пензију. Колико је штетунаправила
себи, још већу је направила Краљеву
које је у сезону ушло без класичног
плеја. Тренер Жељко Васиљевић није
имао могућност да нађе адекватну за-
мену и све се то рефлектовало на игру
и резултат у овом мечу. Александра
Рачић је била најефикаснија са 17
поена (8 скокова, 5 асистенција). По 16
су постигле Драгана Гобељић (5 ско-
кова) и Ања Маринковић. Анамарија
Стојичић је постигла 15 поена, а Ивана
Брајковић 7 (7 скокова). 

Пред кошаркашицама Краљева је
изузетно тежак распоред, у четвртак су
играле против одличне екипе 021 Нови
Сад, а за викенд гостују београдској
Црвеној звезди. Ако се не пронађе ре-
шење на позицији плејмејкера, ЖКК
Краљево би могао да уђе у серију по-
раза и великих проблема.

А. Даишевић

„МАЛЕНЕ“ ВИДЕЛЕ ДУГУ
ПРВА ЖЕНСКА КОШАРКАШКА ЛИГА СРБИЈЕ

Пораз на старту Првенства-кошаркашице Краљева на једној од прошлосезонских утакмица

• ЖКК Краљево на старту Прве лиге Србије у Шапцу изгубио од домаће Дуге резултатом 78-71, што је први пораз Краљев-
чанки после годину дана • Недостатак плејмејкера ненадокнадив за клуб са Ибарког кеја • ЖКК Краљево у четвртак 1. октобра
играо меч 2. кола првенства против екипе 021 Нови Сад, за викенд гостовање београдској Црвеној звезди.

• После две године паузе кошаркаши Слоге су заиграли у КЛС и на старту нове сезоне у Панчеву поражени од домаћег
Тамиша резултатом 80-72 • Најефикаснији код домаћина био је Филип Анђушић са 18 поена, док је Мирослав Радић код
Слоге постигао 22 поена • Слога и у наредном колу гостује екипи београдског Динамика (субота 17ч).
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Коначно радост за играче и навијаче
Слоге, остварена је важна победа против
против фаворизоване Колубаре. Играчи
Слоге били су решени да покажу и себи и
другима са су достојни  ранга такмичења.
После шест везаних пораза Слога је прилику
за први тријумф тражила у дуелу са одлично
пласираном Колубаром, било је стрепње да
се поражавајући низ настави, али после 22
минута игре свио на Градском стадиону су
били у екстази. Од старта утакмице „бели“
су јуришали на гол Велимировића, низале су
се акције, што је и резултирало са три по-
стигнута поготка за 22 минута игре. Играчи
Колубаре, с друге стране, ноншалантно су
приступили обавезама, евидентно потце-
нивши противника, па ништа сем пораза и
нису  могли да очекују.

Први гол пао је у 6.минуту, после од-
личне акције Слоге и центаршута Филипо-
вића у шеснаестерцу Колубаре у стилу
расног центарфора реаговао је Жерађанин и
ударцем главом сместио лопту у угао. Само
пет минута касније, после изведеног кор-
нера Филиповића, играчи Колубаре су
стајали као скамењени, све је то испратио
Анђелковић и  неометано убацио лопту у гол
– 2:0.  Ибарски вез „белих“ у првом полу-
вермену заокружен је у 22. минуту. После
фаула, одличан центаршут је упутио Петко-
вић, опет је на месту био Жерађанин и гла-
вом сместио лопту у десни угао.

Све што су гости  из Лазаревца успели
да ураде је почасни погодак Тејића у 68.ми-
нуту.

- Није било лако после шест везаних
пораза. Неке од тих пораза по игри и ша-
насма нисмо ни заслужили, али тако то бива
у фудбалу. Било је стрепње, нови кикс би

значио крај свих надања и очекивања за ову
сезону. Зато смо били решени да овога пута
пружимо све од себе, да оставимо срце на
терену и да победимо. За разлику од ранијих
утакмица, имали смо добру реализацију, за
кратко време смо постигли три гола и ос-
војили важна три бода – каже јунак Слогине
победе Жељко Жерађанин.

Слога је доминирала у првом полувре-
мену,а у наставку је углавном чувала
стечену предност?

- Није имало потребе да се залећемо.
Колубара је одлична екипа, платула је данак
опуштенијем уласку у меч. У наставку су из-
менама променили приступ, нападали су.
Одиграли смо чврсто, спречили смо сваки
покушај да се угрози наш гол. Кикссунили
смо једном, али то је занемарљиво када се
зна значај утакмице и колико је било важно
да се победи. Подсетићу, било је утакмица у
којима смо били бољи од ривала,а примали
смо наивно голове и погнуте главе напуш-
тали терен.

Одлични 24.-годишњи фудбалер се у
родни град вратио после скоро једне деце-
није. Из Слоге је отишао као пионир, обукао
дрес Црвене звезде,а после омладинског
стажа уследили су наступи у суботичком
Спартаку, Слоги из Петровца на Млави, БСК
из Борче, Инђији, Радничком из Крагујевца,
Смедереву и протеклог лета се круг затво-
рио повратком на стадион код Спомен парка.

- Драго ми је што сам поново у родном
граду и клубу где сам поникао. Као млађи
маштао сам да носим дрес првотимца клуба
у коме сам поникао и ето сада сам ту и у се-
зони када је Слога поново у Првој лиги.
Свиђа ми се атмосфера, организација, одли-
чан је стручни рад. Тренер има у нас пове-
рења, бодрио нас је и када смо били у
агонији, а сада после прве победе све ће
бити мало лакше. Ово је прави тим, данас
сам је постигао два гола, сутра ће то ура-
дити неко други. 

Слога је препустила „фењер“ Врањан-
цима, али је зона спаса још увек далеко. По-

требно је ући у серију добрих резултата.
- Има још много да се игра, много је

бодова у игри и сигуран сам да ћемо успети.
Ово је добар тим, требало је мало времена
да се мозаик склопи. Лига је тешка, испада
осам екипа, борба ће бити жестока, али
спремни смо. Радимо квалитетно, после
прве победе расте и самопоуздање и верујем
да ћемо ући у серију добрих резултата. У на-
редном колу гостујемо Трајалу, ето нова
прилика да се освоји и бод на страни. Утак-
мицу ће прености Арена, морамо да оста-
вимо бољи утисак него што је било у
Крагујевцу када је такође утакмица била у
директном преносу. Сада смо другачији тим
и то ћемо потврдити у Крушевцу – каже
Жељко Жерађанин, фудбалер краљевачке
Слоге.

Утакмица Трајал-Слога на програму је
у понедељак 5. октобра од 18 часова.

Остали резултати 8. кола: Динамо-Јаго-
дина 0-1, Железничар-Будућност 2-1, Рад-
нички (СМ)-Лозница 0-1, Графичар-Земун
1-0, ИМТ-Борац 1926 0-1, Раднички (П)-
ОФК Жарково 2-1, Кабел-Раднички 1923 1-
1, Дубочица-Трајал 1-0

СЛОГА – КОЛУБАРА   3 – 1 (3 – 0)  

Краљево – Градски стадион. Судија:
Иван Стаменковић (Београд) 7. Помоћници:
Миодраг Здравковић (Ражањ) и Бошко Божо-
вић(Пирот) 7.  Стрелци: Жерађанин у 6. и
22. и Анђелковић у 11. минуту за Слогу, а
Тејић у 68. минуту за Колубару   Жути кат-
рони: Андријанић, Крушевац, Петковић,
Михајловић, Николић, Чамагић,
Ђокић(Слога), Симић, Цветковић, Ракић,
Милосављевић(Колубара).

СЛОГА: Андријанић 8, Гушани 7,
Крушевац 7 (од 89. минута Красић - ), Фи-
липовић 7 (од 79. минута Ђокић -), Петко-
вић 7(од79. минута Рачић -), Михајловић 8,
Андрић 8. Гојковић 8, Анђелковић 7,5, Ни-
колић 7, Жерађанин 9 (од 71. минута Чама-
гић -).

КОЛУБАРА: Велимировић 6,
А.Стојановић 6,5 (од 75. минута Милосав-
љев -), Васиљевић 6, Лазић 6, Ф.Стојановић
6(од 61. минута Тејић 6,5), Ђенић 6, Симић
7, Ђокић 7(од 46. минута Ракић 6,5), Цвет-
ковић 6, Вучетић 6, Кнежевић 6 (од 46. ми-
нута Урошевић 6,5).

Играч утакмице: Жељко Жерађанин
(Слога) 9

А. Даишевић

Прва лига Србије у фудбалу

КОНАЧНО ПОБЕДА

Трасирао пут ка првој победи-Жељко Жерађанинфудбалер Слоге у акцији

Табела 
1  Кабел 8    7 1    0 14 4 22
2  Раднички 1923 8    6 2    0 17 6 20
3  Колубара 8    5 0    3 13 12 15
4 РФК Графичар 8    4 2    2 12 8 14
5  Железничар (П) 8    4 1    3 14 11 13
6  Будућност 8    4 1    3 11 8 13
7  Борац 1926 8    4 1    3 11 8 13
8  ОФК Жарково 8    3 3    2 9 9 12
9  Лозница 8    3 3    2 7 7 12
10  ГФК Јагодина 8    3 3    2 5 6 12
11  ИМТ 8    3 1    4 10 9 10
12  Траyал 8    3 1    4 9 12 10
13  Раднички (П) 8    3 1    4 7 11 10
14  ГФК Дубочица 8    1 4    3 5 8 7
15  Земун 8    2 1    5 5 10 7
16  Раднички (СМ) 8    2 0    6 7 8 6
17  Слога (К) 8    1 1    6 7 17 4
18  Динамо 8    1 0    7 8 17 3

Претходног викенда одигране су утакмице
7. кола Шумадијско-Рашке фудбалске зоне.
Дерби је виђен у Ушћу где је Радник угостио
дојучерашњег српсколигаша Мокру Гору из
Зубиног Потока. Био је то дуел екипа које са
клупе предводе краљевачки тренери Горан
Тасић и Миле Вулетић. Више разлога за за-
довољство има екипа из Зубиног Потока која
је у 90. минуту стигла до бода,а домаћин
може да жали јер је дав пута водио. Овај ре-
зултат ишао је на руку Реалу који је у Поду-
навцима победио госте из Ковача и усамио се
на челу табеле. Мали краљевачки дерби одиг-
ран је у Витановцу где је Полет из Ратине по-
казао да је зонаш са искуством у односу на
дебитанта из Печенога. У Новом Селу је до-
маћин славио голом у 90. минуту, било је и
варница после утакмице. Гоч је поправио гол
разлику у Дреновцу, као и Корићани после
гостовања у Дежеви. У Грошници је одиграна
квалитетна утакмица са пет голова,а домаћин
је славио минималну победу. Дуел имењака у
Топоници припао је домаћој Шумадији.

РЕЗУЛТАТИ 7. кола: Омладинац-Нови
Пазар 1928 3-2,  Борац-Гоч 1-6, Пролетер-
Полет 1-3, Шумадија (Т)-Шумадија 1903 2-1,
ОФК Рас-Корићани 1-5, Водојажа-Будућност
3-2, Радник-Мокра Гора 2-2 и Реал-Аполон
2018 2-0. 

ПАРОВИ 8. кола: Шумадија1903-Аполон
2018, Гоч-Пролетер, Мокра Гора-Борац (суб-
ота), Полет-Реал, Будућност-Радник, Ко-
рићани-Водојажа, Нови Пазар 1928-ОФК Рас,
Шумадија (Т)-Омладинац.

А.Д.

ШУМАДИЈСКО-РАШКА ФУДБАЛСКА ЗОНА

РЕМИ У УШЋУ

Тренутак када Мокра гора стиже до изједначења у Ушћу

Табела 
1  Реал 7     6 0    1 25 6 18
2  Радник 6    5 1    0 17 9 16
3  Полет 7    5 0    2 16 9 15
4  Мокра Гора 7    4 2    1 16 8 14
5  Будућност 7    4 1    2 14 9 13
6  Водојажа 7    4 0    3 10 13 12
7  Корићани 7    3 2    2 15 9 11
8  Гоч 6    3 2    1 13 7 11
9  Аполон 2018 7    2 2    3 17 12 8
10  Омладинац 7    2 2    3 10 14 8
11  Шумадија 1903 7    1 3    3 6 6 6
12  Шумадија (Т) (-2) 7    2 2    3 9 12 6
13  Нови Пазар 1928 7    2 0    5 7 12 6
14  Пролетер 7    1 1    5 7 11 4
15  ОФК Рас 7    1 1    5 11 30 4
16  Борац 7    0 1    6 5 31 1

Претходног викенда у Градској фуд-
балској лиги Краљево на програму су биле
утакмице 4. кола. Лидер из Дракчића је“пе-
тардом“ славио у Буковици и оверио лидер-
ску позицију на табели. „Витезови“ из
Студенице су доживели први пораз и то
убедљив у Шумарицама, док је екипа из Де-
лимеђе код Тутина славила у Мрсаћу. У Ба-
љевцу је Биљановац победио госте из
Милаковца, док су „чаршијанци“ ремизи-
рали са гостима из Врбе. „Ватросталци“ су
минималним резултатом победили госте из
Самаила. 

РЕЗУЛТАТИ 4. кола: Стара Чаршија-
Партизан 1-1, Биљановац-Милаковац 2018
2-0, Морава (М)-Коштам Поље 2-3, Шума-
дија-Студен Витез 3-0, БСК 2014- Омлади-
нац 1-5, Магнохром-Будућност 1-0.
Згодачица је у овом колу била слободна.

ПАРОВИ 5. кола: Милаковац 2018-Маг-
нохром (субота), Омладинац-Биљановац (не-
деља 11ч), Стунде Витез-Стара Чаршија
(недеља 11ч), Партизан-БСК 2014, Коштам
Поље-Шумадија, Згодачица-Морава (М). У овом
колу слободна је Будућност из Самаила.

А.Д.

ОМЛАДИНАЦ „ПЕТАРДОМ“ ОВЕРИО ТРОН
ГРАДСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА КРАЉЕВО

1  Омладинац 4    3 1    0 18 9 10
2  Студен Витез 4    3 0    1 7 6 9
3  Шумадија 4    2 2    0 11 6 8
4  Биљановац 3    2 0    1 8 4 6
5  Коштам Поље 3    2 0    1 8 4 6
6  Будућност 4    2 0    2 7 6 6
7  Магнохром 3    2 0    1 5 5 6
8  Милаковац 2018 4    1 2    1 5 4 5
9  Стара Чаршија 4    1 2    1 7 7 5
10  Партизан 4    1 1    2 5 8 4
11  Морава 4    1 0    3 7 8 3
12  Згодачица 3    0 0    3 5 13 0
13  БСК 2014 4    0 0    4 1 14 0

Табела 

• У мечу 8. кола, после шест везаних пораза, фудбалери краљевачке Слоге победили Колубару 3-1 што је први тријумф у сезони • Жељко Жерађанин дво-
струки стрелац, Драгољуб Анђелковић постигао четврти гол у сезони • У 9. колу Слога гостује крушевачком Трајалу (понедељак 5. октобар, 18ч, ТВ Арена 1)
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Кадетска фудбалска лига Србије
настављена је протеклог викенда
утакмицама 11. кола. Кикер је у Кра-
љеву поражен од вршњака нишког
Радничког резултатом 1-0 што је
први пораз „кикерса“ на стадиону
код Ложионице ове сезоне. Домаћи
су све време били бољи ривал, ства-
рали прилике, али није било реали-
зације. Питање је како би се меч

одвијао да је признат гол Симовића
из 40. минута, јер је било евидентно
да офсајда није било. Гости су се
бранили и претили из контранапада,
а један такав је реализовао Тодоро-
вић почетком другог полувремена.
До краја меча сви покушаји до-
маћини су били неуспешни и Ниш-
лије су први тим који је ове сезоне
успео да однесе цео плен са ста-

диона код Ложионице.
Кикер у наредном колу гостује

екипи Земуна.
КИКЕР - РАДНИЧКИ (Н) 0 – 1

(0 – 0)
Стрелци: Тодоровић (Раднички)

51. минуту. Стадион: ФК Металац.
Играно без гледалаца  Судија: Марко
Срећковић (Крагујевац).  Жути кар-
тони: Милојковић, Зечевић (Кикер)
Чарапић, Стојановић, Аранђеловић,
(Раднички).  

КИКЕР:  Станишић, Угреновић,

Михајловић, Миличић, Симовић (од
55. Бојовић), Милетић (од 90. Мар-
ковић), Маринковић, Милојковић (од
75. Букумира), Драгићевић, Зечевић,
Ђуровић

РАДНИЧКИ (Н): Стевановић,
Станковић, Тодоровић, Бургић (од
79. Кривокапић), Чарапић (од
62.Спасић), Стојановић (од 85. Дра-
гићевић), Ћирић, Аранђеловић(од
90. Миловановић), Милосављевић,
Јанковић, Здравковић(од 46. Младе-
новић)

Играч утакмице: Немања Тодо-
ровић (Раднички).

А.Д.

КАДЕТСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА СРБИЈЕ

МЕРАК НИШЛИЈА КОД ЛОЖИОНИЦЕ

У Окружној фудбалској лиги
претходног викенда одигране су
утакмице 6. кола. Дои овог кола во-
дећи и голгетерски распуцани Ка-
рађорђе наишао је на мину и то на
Буњачком брду где су се испрсили
Матаружани и освојили бод. Кона-
ревци су класу потврдили у дуелу
са гостима из Јарчујака и остали у
самом врху табеле. Кикс „уста-
ника“ искористиле су „мегданџије“
из Цветака и победом против го-
стију из Тутина преузели лидерску
позицију на табели. Гружа на-
ставља црни низ, без победе у по-
следња четири кола,а трећи пораз у
том низу је доживале од гостију из
Матарушке бање. Ни Тавник није
што је био некада, пораз у Јоша-
ничкој бањи се није очлекивао од

тима који се прошле сезоне борио
за сам врх табеле. У Врдилима су
виђена четири гола и реми „мали-

нара“ и гостију из Јовца, док су
„рудари“ у Баљевцу победили
нејаки Напредак. 

РЕЗУЛТАТИ 6.кола: Карађорђе-
Матаруге 1-1, Млади радник 1925-
Поповићи Врњци 1-0,
Рудар-Напредак 1-0, Младост (В)-
Рибница 2-2, Гранит-Тавник 3-1,
Јово Курсула-Јединство 2017 1-0,
Будућност-Краљево Хајдук 5-0 и
Гружа-Ибар 2-4. 

ПАРОВИ 7. кола: Ибар-Кара-
ђорђе, Рибница-Гружа, Краљево
Хајдук-Младост (В), Напредак-Бу-
дућност, Јединство 2017-Рудар,
Тавник-Јово Курсула, Поповићи
Врњци-Гранит, Матаруге-Млади
радник 1925. 

А.Д.

Окружна фудбалска лига

МАТАРУЖАНИ ОДОЛЕЛИ НА БРДУ

ТАБЕЛА 
1  Чукарички 11 8 2 1 26
2  Војводина 11 8 2 1 26
3  Партизан 11 7 4 0 25
4 Црвена звезда 11 7 3 1 24
5  РФК Графичар 11 7 0 4 21
6  Бродарац 11 6 1 4 19
7  Рад 11 5 3 3 18
8  Кикер 11 5 2 4 17
9  Телеоптик 11 5 2 4 17
10  Напредак 11 5 1 5 16
11  Земун 11 4 2 5 14
12 Младост (Л) 11 4 2 5 14
13  Реал Ниш 11 3 3 5 12
14  Интернационал 11 3 1 7 10
15  Раднички (Н) 11 3 1 7 10
16  Спартак ЖК 11 3 0 8 9
17  ОФК Вршац 11 3 0 8 9
18  Мачва 11 2 3 6 9
19  ТСЦ 11 1 5 5 8
20  Аполон 4 11 2 1 8 7

Кадети Кикера пред почетак меча са Нишлијама

ТАБЕЛА
1  Јово Курсула 6    5 0    1 12 3 15
2  Карађорђе 6    4 2    0 27 2 14
3  Будућност 6    4 2    0 22 5 14
4  Рудар 6    4 0    2 9 5 12
5  Јединство 2017 6    3 2    1 15 2 11
6  Млади радник 1925 6    3 1    2 7 7 10
7  Ибар 6    3 0    3 9 10 9
8  Тавник 6    2 2    2 9 9 8
9  Рибница 6    2 2    2 9 11 8
10  Поповићи Врњци 6    2 2    2 12 20 8
11  Гранит 6    2 1    3 7 13 7
12  Матаруге 6    1 2    3 6 16 5
13  Напредак 6    1 1    4 4 9 4
14  Гружа 6    1 1    4 6 24 4
15  Младост (В) 6    0 2    4 5 12 2
16  Краљево Хајдук 6    0 2    4 2 13 2

Вредна победа у Витановцу-фудбалери и стручни штаб Ибра из Матарушке Бање

Утакмицама 6 .  кола  претходног
викенда настављено је  првенство Ме-
ђуопштинске  фудбалске  лиге  Кра-
љево.  Дерби кола  је  одигран у
Метикошима где  је  домаћин убед-
љиво поразио го сте  из  Годачице и
преузео  лидерску позицију.  Ком-
шијски дуел  у  Адранима припао је
гостима из Лађеваца који су у серији
од три везана тријумфа. У Обрви није
било победника ,  Стубалцима иде
слађи део колача,  док је  Лазац поко-
рио Прогорелицу и стигао до другог
места на табели.  До прве победе у се-
зони дошли су  и  фудбалери из
Штулца победом против го стију  из
Богутовца.  На Рудну нису дозволили
“пескарима“ да стигну до бода,  док је
Звезда освојила бод у Драгосињцима.

Милочајац  је  нанео  први пораз  го -
стима из Вранеша.

РЕЗУЛТАТИ 6.  кола:  Млада
крила-Јединство  (Г)  4-1 ,  Слога  (О)-
Стубал 1-1 ,  Прогорелица-Лазац 0-2 ,
Милочајац-Борац (В)  2-0 ,Младо ст
1981-Богутовачка  бања 3-0 ,  Једин-
ство  (Д)-Звезда  2-2 ,  Минерал 2015-
Младост 1925 2-1 и Борац (А)-Браћа
Вуковић 1-3.  

ПАРОВИ 7.  кола:  Богутовачка
бања-Слога (О) (субота) ,  Браћа Вуко-
вић-Млада  Крила ,  Борац (В)-Борац
(А) ,  Младо ст  1925-Милочајац ,
Звезда-Минерал 2015,  Лазац-Једин-
ство (Д),  Стубал-Прогорелица,  Једин-
ство (Г)-Младост 1981.

А.Д.

КРИЛА ПОЛЕТЕЛА У ДЕРБИЈУ
Међуопштинска фудбалска лига Краљево

ТАБЕЛА
1  Млада крила 6    5 0    1 11 5 15
2  Лазац 6    4    1    1   9 4 13
3  Јединство (Г) 6    4 1    1 7 5 13
4  Браћа Вуковић 6    4 0    2 12 11 12
5  Јединство (Д) 6    3 2    1 14 7 11
6  Прогорелица 6    3 1    2 12 6 10
7  Борац (В) 6    2 3    1 7 5 9
8  Милочајац 6    2 2    2 11 8 8
9  Звезда 6    2 2    2 7 7 8
10  Стубал 6    2 1    3 10 10 7
11  Минерал 2015 6    2 1    3 8 9 7
12  Младост 1925 6    2 0    4 7 12 6
13  Слога Обрва 6    1 2    3 4 12 5
14  Богутовачка Бања 6    1 1    4 5 10 4
15  Борац (А) 6    1 1    4 4 12 4
16 Младост 1981 6    1 0    5 5 10 3

Детаљ са утакмице Прогорелица-Лазац
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Металац је успео да победи госте из
Тополе са више од четири гола разлике и
испише најважнију страницу своје, више
од пола века, дуге историје клуба. Руко-
меташи из града на Ибру по први пут ће
играти у другом разреду српског руко-
мета,а до овог успеха су стигли потпуно
заслужено. Иако су већ у 15. минуту
остали без најбољег играча Николе Ста-
нојчића због директног искључења, „ла-
вови“ су смогли снаге,а искуства им није
мањкало, да победе добар састав из То-
поле. Почетак меча је био урагански од
стране домаћина, Ни. Станојчић је, уз
Вукадиновића, немилице тресао мрежу
гостију за брзо вођство 7-2, али су гости
узвратили и дошли до гола минуса 9-8.
Тада је и Карађорђе остао без искључе-
ног капитена Ивице Карића, а преокрет у
игри Металца унео је ветеран Милош
Јовановић. Подигао је одбрану целог
тима, постигао пар голова, пробудио се
искусни Александар Бабић и Краљевчани
су на велики одмор отишли са капитал-
них 17-11. 

У наставку још боља игра „лавова“,
дошли су до девет голова предности и
тада за тренутак стали. Неколико брзоп-
летих потеза домаћих омогућили су го-
стима да се головима Митровића и
Касаловића врате у живот, дођу до пет
голова заостатка и унесу неизвесност у
меч. Да разлике не падне испод потреб-
них четири гола потрудио се голман Ме-

талца, Ненад Лекић који је одбранио два
седмерца, још пар зицера гостију. Онда
је на сцену поново ступио пар Јовано-
вић/Бабић и Металац је стигао до пола
века сањане победе и успеха. Права је
штета што због епидемиолошке ситуа-
ције на овом мечу нису могли да буду
гледаоци, јер би дворана била пуна као
када је гостовала репрезентација Србије.
У сваком случају, Краљево је добило још
једног „суперлигаша“, рукомет је прона-
шао своје место у граду на Ибру и ово је
велики успех за краљевачки спорт.

- Захвалио бих се руководству
клуба и тренеру на указаној шанси и при-
лици да заиграм за Металац и помогнем

екипи да се пласира у највиши ранг у
којем ће овај клуб играти. Из Пријепоља
сам и драго ми је да сам био део овог
тима. Што се тиче утакмице против Ка-
рађорђа из Тополе, било је падова и ус-
пона. Требало нам је четири гола
разлике, ми смо победили доста убедљи-
вије и сада је лакше да се прича. Било је
потешкоћа на самом терену, али на крају
смо остварили циљ који је био зацртан
пре месец дана, а то је улазак у Супер Б
лигу - истакао је најефикаснији рукоме-
таш Металца у овом мечу, Александар
Бабић.

Занимљиво да су у овом баражу уче-
стовала три тима (Металац, Жупа, Кара-

ђорђе) и сви имају по једну победу,а од-
лучила је међусобна гол диференција.

- На велики православни праз-
ник правимо нову историју, почиње нова
ера у животу Металца и краљевачког ру-
комета. Улазак у Супер Б лигу је огроман
успех и честитам свим људима који су
били активни и део овог нашег успеха.
Сигурно да су највећи терет поднели
Александар Несторовић и Милош Јова-
новић, на њихов нагвоор сам и дошао у
Металац и после месец дана рада успели
смо у намери да се пласирамо у виши
ранг такмичења. Сада морамо да радимо
више јер Металац никада није играо у
Супер „Б“ лиги,а то је озбиљно так-
мичење. Екипа која је на својим леђима
изнела овај бараж је ту, биће и неких из-
мена, попунићемо ростер са још неко-
лико играча, тако да можемо да
очекујемо да ћемо са наше стране да пру-
жимо максимум. Какви ће бити резултати

сада је тешко рећи, али ако се све услове
испунимо, бићемо врло конкурентни.
Лично бих волео да у дебитантској се-
зони Металца имамо прилике да се бо-
римо за прво место и улазак у српску
елиту – каже Горан Веселиновић, тренер
рукометаша краљевачког Металца.  

Супер „Б“ лига почиње половином
октобра,а први ривал „лавова“ биће
екипа Беле паланке, прошле сезоне пето-
пласирана у овој лиги. Ако желе искорак
у односу на досадашњи рад и ако желе да
буду раме уз раме са најбољим краљевач-
ким спортским екипама, у Металцу мо-
рају да наставе са „перестројком“.
Потребна су појачања на свим нивоима.
не само играчи, већ и људи у организа-
цији клуба, а такође потребно је обно-
вити рад млађих селекција. Без тога, ово
ће бити само епизода,а то у граду на
Ибру, саигурни смо, нико не жели.

А. Даишевић

Бараж за Супер „Б“ лигу рукометаша

ИСТОРИЈСКИ УСПЕХ МЕТАЛЦА

Успех чекан више од пола века-рукометаши краљевачког Металца после победе против Карађорђа

МЕТАЛАЦ (КВ) – КАРАЂОРЂЕ (Топола)  32 – 27 (17 – 11)
Нова спортска дворана у Краљеву  Играно без гледалаца  Судије: Бранослав Нена-
дић (Младеновац) и Дарко Стефановић (Земун)  Искључења: Металац 14 минута,
Карађорђе 10 минута  Директни црвени картон: Станојчић (Металац) и Карић (Ка-
рађорђе)  Седмерци: Металац 5 (3), Карађорђе 6 (4)
МЕТАЛАЦ:  Бошковић, Благојевић 2, Прибаковић, Бабић 10, Батрићевић, Јовано-
вић 5, Вељовић, Зечевић, Лекић, Ђорђевић 1, Вукадиновић 5, Не. Станојчић 2,
Томић, Ни. Станојчић 4, Миловановић, Јанићијевић 3   Тренер: Г. Веселиновић
КАРАЂОРЂЕ: Максовић, Костовски 3, Карић 1, Стојковић 2, Антић, Манојловић,
Текић 3, Митровић 5, Касаловић 7, Дилић 2, Стојић, Дамјановић, Живановић 2,
Павловић, Табак, Мијаиловић   Тренер: Г. Ђурђевић
Играч утакмице: Александар Бабић (Металац)

• Победом против Карађорђа 32-25 рукометаши краљевачког Металца изборили улазак у Супер „Б“ лигу, што је највећи успех у ис-
торији мушког рукомета • Сезона у вишем рангу такмичења почиње за две недеље, први ривал Краљевчана екипа Беле Паланке.

Одбојкаши Рибнице славили су у Суб-
отици и тиме показали да се оправдано налазе у
врху Супер лиге. „Мускетари“ су на премијерно
гостовање отпутовали дан раније и већ ту пока-
зали озбиљност и намеру да се у Краљево врате
са штитом. Спартак је у овом мечу 3. кола
српске елите био само добар спаринг партнер.
Рибница је брзо повела 9-5 и то је натерало до-
маће да затраже први предах. Убрзо је на сема-
фору стајало 12-6, али се Спартак вратио у меч
блоковима Медурића и поенима Рибнициног де-
тета Бранислава Сеизовића. Домаћи су изјед-
начили 19-19, али финиш је припао
Краљевчанима захваљујући разиграном капи-
тену Тодоровићу који је на себи својствен начин
решио све ситуације за вођство Рибнице од 1-0
(25-20). Повела је Рибница са 4:1 почетком дру-
гог сета. Нанизали су домаћи пар грешака и доз-
волили противнику да се резултатски одвоји. У
финишу  сета Спартак је успео да се врати у
ритам и приђе на три поена заостатка, 20:23, ме-
ђутим нису могли и до преокрета. Тодоровић је
поново кључни играч у саставу Рибнице за вођ-
ство од 2-0 (25-21).   

Спартак је повео са 4:3 на почетку трећег
сета, међутим поново су гости лако успели да
преокрену резултат. Успешном игром на мрежи
Рибница је преокренула ток игре и резултат, по-
вела 9:6, али је Спартак на техничком тајм ауту
имао вођство 12-10. Поенима Ивана Тодоровића
Рибница је повела 22-19, то је било довољно да

луцидни одбојкаш са краљевачке „Женеве“ тра-
сира свом тиму пут до прве максималне победе
ове сезоне.  

- Велика победа и добра игра – у пар речи
оцењује утакмицу у Суботици капитен Рибнице
Иван Тодоровић. – Пун погодак је био што смо
на север Бачке отишли раније, што смо имали
прилику да се одморимо, привикнемо на дво-
рану. Када је утакмица почела осећали смо се
као да нам је домаћи терен. Имали смо добар
пријем, држале се договора за овај меч и победа
није могла да измакне. 

Краљевчани у новијој историји нису
имали бољи старт сезоне. Серија од три победе,

максималних 9 бодова и лидерска позиција на
табели никога у граду на Ибру не оставља рав-
нодушним.

- Атмосфера је феноменална. Градили смо
такав однос, да живимо и радимо као једна по-
родица од почетка припрема. Сада нам се све
враћа резултатима на терену. Једино ми је криво
што нема могућности да публика буде на триби-
наа, јер сам убеђен да би наша дворана била
пуна до последњег места и да би еуфорија у
граду била за причу. Како свима, тако и нама,
идемо на победу у свакој утакмици, па докле до-
гурамо.

У Краљеву овог виикенда гостује Ниш,

другопласирани тим на табели и екипа која има
само бод мање од „мускетара“.

- Уважавамо спортске ривале из Ниша,
имају такође три победе. Веома су добар тим,
могу свакога да победе и амбиције су им
највеће. Ипак, у Краљеву се ми питамо и то смо
показали и кроз припремни период, али и у прва
два кола првенства. Спремамо се макисмално за
овај сусрет, желимо да наставимо победничку
серију и да задржимо лидерску позицију. Неће
бити лако, али у нашој лиги ове сезоне нема
лаких утакмица, то као један од најискуснијих
играча свакодневно причам момцима из екипе.

Уважавамо свакога, али никоме не признајемо
да је бољи док нас не победи – јасно закључује
Иван Тодоровић капитен краљевачке Рибнице.

Утакмица Рибница-Ниш на програму је у
петак од 19 часова.

СПАРТАК – РИБНИЦА 0:3  (20:25,
21:25, 20:25)

Хала спортова у Суботици   Без приства пуб-
лике   Судије: Б. Јованчић и С. Симић (Нови Сад)

СПАРТАК: Миловић (либеро), Марковић
1, Јунгић 7, Томчић, Пеић (либеро), Сеизовић 2,
Надаждин 14, Несторовић 1, Рицардо, Дулић,
Тумбас 3, Павловић 2, Недурић 2   Тренер: И.
Жакић

РИБНИЦА: Моцић (либеро), Стефановић
7, Пауновић 12, Тодоровић 16, Вукмировић,
Бићанин 1, Убипарип 7, Петрашиновић, Ратко-
вић (либеро), Веселиновић, Гајовић 6, Живано-
вић  Тренер: М. Симојловић

А. Даишевић

СЛАВЉЕ НА СЕВЕРУ БАЧКЕ
Банка Поштанска штедионица Суперлига Србије за одбојкаше

Капитенско издање Ивана Тодоровића за трећу везану победу Рибнице

• Рибница наставила победничку серију и на премијерном гостовању ове сезоне, у Суботици победила домаћи Спартак ре-
зултатом 3-0 (25-20, 25-21, 25-20) • Најзапаженији код „мускетара“ био је Иван Тодоровић са 16 поена, док је у редовима Суб-
отичана Милош Надаждин имао 14 поена • У наредном колу у Краљеву гостује екипа Ниша која такође има три победе у лиги,
али и бод мање од Краљевчана (петак 19ч).

ТАБЕЛА
1  Рибница 3    3 0 9 2 9
2  Ниш 3    3 0 9 3 8
3  Војводина НС Семе 3    2 1 7 3 6
4  Раднички 3    2 1 8 5 6
5  Црвена звезда 3    2 1 6 7 4
6  Партизан Соццер 3    1 2 6 6 4
7  Млади радник 3    1 2 6 7 4
8  Спартак (С) 3    1 2 5 8 3
9  Борац (С) 3    0 3 2 9 1
10  Нови Пазар 3    0 3 1 9 0

ЦРВЕНА ЗВЕЗДА КУП РИВАЛ
У ОСС извучени су парови осмине фи-
нала националног Купа. Утакмице се
играју 20/21. октобра, а Рибница је за
противника добила београдску Црвену
звезду која ће у том сусрету бити до-
маћин.


